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Τα νέα ρεκόρ έφεραν
και νέα περιοριστικά 

μέτρα… γιατί εχθρός του 
κακού είναι το χειρότερο!

   Τα νέα αρνητικά ρεκόρ θανάτων και διασωληνώσεων, 
καθώς και ο σταθερά υψηλός αριθμός ημερήσιων 
κρουσμάτων ανάγκασε την κυβέρνηση σε νέα πιο 
αυστηρά περιοριστικά μέτρα. Η αλήθεια είναι ότι 
οι εικόνες των δρόμων και της κίνησης κατά την 
δεύτερη καραντίνα σε σχέση με τον Μάρτιο δεν έχει 
καμία σχέση, αφού αρκετός κόσμος κυκλοφορεί. 
Ενδεικτικός ο αριθμός των SMS που μόνο σε 48 ώρες 
ξεπέρασαν το 8 εκατ. μηνύματα, ενώ αντίστοιχα τον 
Μάρτιο ήταν λίγο πάνω από τα 2 εκατ. μηνύματα. 
Ξεκάθαρα υπάρχει κατάχρηση του μέτρου και 
όποιος θέλει να κυκλοφορήσει, οποιαδήποτε ώρα 
στέλνει και ξαναστέλνει SMS. Έχοντας αυτά τα 
στοιχεία η κυβέρνηση και βλέποντας ότι η κατάσταση 
στο σύστημα υγείας είναι οριακή, προχώρησε στην 
απαγόρευση κυκλοφορίας από τις 21.00 έως τις 
05.00, με πολύ συγκεκριμένες εξαιρέσεις. Είναι 
εξαιρετικά κρίσιμες οι στιγμές και χωρίς πανικό, θα 
πρέπει τις επόμενες ημέρες με αυτοσυγκράτηση να 
βοηθήσει ο καθένας ξεχωριστά στην αποκλιμάκωση 
της κατάστασης. Για να βοηθήσουμε να επανέλθει 
η κανονικότητα…γιατί εχθρός του κακού είναι το 
χειρότερο!

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ξεμπλόκαρεηάρσητηςασυλίας
τουευρωβουλευτή
τηςΧ.Α.Γ.Λαγού

ΗεπιτροπήνομικώνυποθέσεωντηςΕυρωβουλήςξεμπλόκαρετην
διαδικασία για τηνάρση τηςασυλίας τουΓιάννηΛαγού.Αυτό τουλά-
χιστονμετέδωσε τοMega τομεσημέρι τηςΤετάρτης, καθώςοαντα-
ποκριτής τουστιςΒρυξέλλες, ΣαράντηςΜιχαλόπουλος, τόνισεπως
υπήρξεηπληροφορίαότιξεμπλόκαρεηδιαδικασίαάρσηςτηςασυλίας
στηνεπιτροπήνομικώνυποθέσεωντηςΕυρωβουλής.Ησυγκεκριμένη
επιτροπήσυνεδριάζει μόνο κεκλεισμένων τωνθυρών και μεφυσική
παρουσίατωνμελώντης.Κάτιπουδενμπορούσεναγίνειμέχριστιγ-
μήςλόγωκορονοϊού.

Ωστόσο οι νομικές υπηρεσίες έδωσαν τοπράσινοφως να γίνει
συνεδρίασημέσω τηλεδιάσκεψης και μάλιστα«χωρίς καθυστέρηση»
καισυνεπώςαρχίζει ηδιαδικασίαάρσης τηςασυλίαςκαι τουΛαγού.
ΑκόμηδενυπάρχειχρονοδιάγραμμαγιατονΛαγόσυγκεκριμένα,αλλά
ηουσίαείναιότιξεμπλόκαρεηγραφειοκρατικήδιαδικασία.

Δύο κρούσματα
στην Εφορία Βέροιας
Το Σαββατοκύριακο 

απολύμανση
του χώρου

Δύοκρούσματακορωνοϊούκαταγράφη-
κανκαιστηνΔ.Ο.Υ.Βέροιας,ενώσεπεριο-
ρισμόκατ’οίκον,μπήκανκαιοιυπάλληλοι
πουήρθανσεεπαφήμετακρούσματα.Η
υπηρεσία ακολουθώντας τις οδηγίες θα
προβεί σε απολύμανση των χώρων της
Εφορίας,τοΣαββατοκύριακο.

Παράταση για ΚΤΕΟ και κάρτες καυσαερίων 
Παρατείνεταικατά45ημέρεςηδιάρκεια

ισχύοςτωνδελτίωνΤεχνικούΕλέγχουαπό
τα ΚΤΕΟ καθώς επίσης και των καρτών
Ελέγχου Καυσαερίων δεδομένου ότι κα-
τά τη διάρκεια τωνπεριοριστικώνμέτρων
ο τεχνικός έλεγχος επιτρέπεται μόνο σε
φορτηγά και λεωφορεία και αυτό κατόπιν
ραντεβού.

Συγκεκριμένα,σύμφωναμετιςσχετικές
εγκυκλίουςπου υπέγραψε ο υφυπουργός
Μεταφορών,ΓιάννηςΚεφαλογιάννης σε
συνέχεια της απόφασης για τα έκτακτα
μέτραπεριορισμούτηςδιασποράςτουκο-
ρωνοϊού,γιατοδιάστημααπό7Νοεμβρίου
έως και 30Νοεμβρίου 2020 επιτρέπεται
μόνο ο τεχνικός έλεγχος φορτηγών και
λεωφορείων μεΜέγιστηΑποδεκτήΜάζα
ΦορτωμένουΟχήματος (ΜΑΜΦΟ) >3,5 t
σεΔημόσιακαι ΙδιωτικάΚΤΕΟτηςχώρας,
που διαθέτουν εγκεκριμένη γραμμή τεχνι-
κούελέγχουβαρέωνοχημάτωνκαιυπότηνπροϋπόθεσημεγίστουαριθμούεννέαατόμωνσεαναμονήκαιπροσέλευσης
κατόπινραντεβού.

Γιαόλεςτιςλοιπέςκατηγορίεςοχημάτων,δηλαδήμεΜΑΜΦΟ≤3,5t,παρατείνεταικατά45ημερολογιακέςημέρεςη
ημερομηνίαδιενέργειαςτουπεριοδικούτεχνικούελέγχου.

Παρατείνεταιεπίσηςκατά45ημερολογιακέςημέρεςηδιάρκειαισχύοςτωνΚαρτώνΕλέγχουΚαυσαερίων(ΚΕΚ),εφό-
σονηημερομηνίαεπόμενουελέγχουγιατηνέκδοσητηςΚΕΚείναιεντόςτηςχρονικήςπεριόδουαπότοΣάββατο31-10-
2020έωςκαιτηΔευτέρα30-11-2020.

ΟΛ.ΑκριβόπουλοςμίλησεστονΑΚΟΥ99.6
γιατοκρούσμαστοΚΑΠΑτουΔ.Βέροιας

ΟπρόεδροςτουΚΑ-
ΠΑΔήμουΒέροιαςΛεω-
νίδαςΑκριβόπουλος μί-
λησε τηλεφωνικά τομε-
σημέρι τηςΤρίτης στην
εκπομπήΛΑΪΚΑ&ΑΙΡΕ-
ΤΙΚΑ για το κρούσμα
κορωνοϊούσευπάλληλο
τουΚΑΠΑ.Όπωςανέφε-
ρεδιαγνώσθηκεαπότην
προηγούμενη εβδομάδα
κρούσμαστο οικογενει-
ακόπεριβάλλον του υ-
παλλήλου στα γραφεία
τουΚΑΠΑ, ο οποίος α-
πομονώθηκεστην οικία
του καισύμφωναμε τις
οδηγίεςυποβλήθηκετην
Δευτέρασε τεστ,στοο-
ποίο διαγνώσθηκε θετι-

κός.«Αμέσως υπήρξε κινητοποίηση και παρά το γεγονός ότι ο ΕΟΔΥ δεν επιβάλει απολύμανση, αλλά επισταμένη 
καθαριότητα, προληπτικά κάναμε την Τρίτη απολύμανση στα γραφεία, δεν προσήλθε κανένας υπάλληλος, ώστε με 
ασφάλεια να επιστρέψει στα γραφεία την Τετάρτη το προσωπικό που δεν ήρθε σε επαφή με το κρούσμα»,είπεοκ.
Ακριβόπουλος.Γιατουςυπαλλήλουςπουήρθανσεεπαφή,οπρόεδροςτουΚΑΠΑανέφερεότιτέθηκανσε14ημερηκαραντί-
να,ωστόσογίνονταιεπαφέςμετονΕΟΔΥ,ώστετηνερχόμενηεβδομάδαναγίνουντεστσυνολικάσεόλοτοπροσωπικόγια
ναεπιστρέψουνστιςθέσειςτους.«Μέχρι τότε θα γίνει προσπάθεια να ανταπεξέλθει η υπηρεσία  έστω και με μειωμένο 
προσωπικό στις υποχρεώσεις της»,συμπλήρωσεοπρόεδροςτουΚΑΠΑ.(δείτε την εκπομπή στο laosnews.gr)
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Βέροια: 7.30 π.μ.-3.30 μ.μ 
το νέο ωράριο λειτουργίας 
όλων των κρεοπωλείων 

κατά τη διάρκεια του lockdown
Αλλάζει το ωράριο λειτουργίας όλων των κρεοπωλείων (μέλη και μη μέλη της Συντεχνίας Κρεο-

πωλών Βέροιας) λόγω των νέων μέτρων στο πλαίσιο του lockdown σε όλη τη χώρα για την περιο-
ρισμό διασποράς του κορονοϊού.

Έτσι, όλα τα κρεοπωλεία της περιοχής Βέροιας θα είναι λειτουργούν, μέχρι νεοτέρας, από τις 
7.30 το πρωί μέχρι τις 3.30 το μεσημέρι.

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 
8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 

το ωράριο λειτουργίας 
των φαρμακείων Ημαθίας

 Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας ενημερώνει ότι για την προστασία της δημόσιας 
υγείας και των μελών του, το ωράριο λειτουργίας των φαρμακείων που ανήκουν σε όλες 
τις περιοχές της Ημαθίας μετασχηματίστηκε σε συνεχές για όσο διάστημα θα διαρκέσει η 
απαγόρευση κυκλοφορίας. Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως Παρασκευή 
από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών θα αυξηθούν 
τα εφημερεύοντα φαρμακεία. 

Εγκρίθηκε από την Περιφέρεια η ένταξη 
της χρηματοδότησης 3.037.462,51 ευρώ για παρεμβάσεις 
βελτίωσης και ανάπλασης στην παλιά πόλη της Βέροιας

- Στο πλαίσιο του βιοκλιματικού - πολιτιστικού δικτύου  διαδρομών 
Με την αριθ. 5990/09-11-2020 απόφαση Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας 

εγκρίθηκε η ένταξη της χρηματοδότησης της πράξης «Βιοκλιματικό - πολιτιστικό 
δίκτυο διαδρομών στην παλιά πόλη της Βέροιας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2014-2020», συνολικού προϋπολογισμού 3.037.462,51€.

Το έργο αφορά στην ανάπλαση και αναζωογόνηση υποβαθμισμένων αστικών 
περιοχών έκτασης 9.800 μ2 και η βελτίωση του αστικού περιβάλλοντος με πα-
ρεμβάσεις για τη δημιουργία ενιαίας διαδρομής από το Βυζαντινό Μουσείο επί της 
οδού Θωμαΐδου, στα νότιο-ανατολικά τείχη της πόλης της Βέροιας, έως την παρα-
ποτάμια οδό Ολγάνου, στη δυτική όχθη του Τριποτάμου απέναντι από τη συνοικία 
της Μπαρμπούτας. 

Το προς ανάπλαση δίκτυο αποτελείται ειδικότερα από τις εξής οδούς: 
• Κυριωτίσσης (και ο πεζόδρομος σύνδεσης της οδού Ρήγα Φεραίου με την οδό 

Θωμαΐδου), Μυτιλέκα, Περδίκκα (μεταξύ των οδών Λουτρού και Μυτιλέκα), Λου-
τρού, Ελευθερίας (Πλατεία Διδύμων Λουτρώνων), Ρήγα Φεραίου (μεταξύ των οδών 
Μυτιλέκα και Κυριωτίσσης) στη συνοικία Κυριώτισσας. 

• Μητροπόλεως (μεταξύ των οδών Περικλέους και Λουτρού). 
• Περικλέους, Κεντρικής (μεταξύ των οδών Περικλέους και Τρύφωνος), Αντ. 

Καμάρα (μεταξύ των οδών Περικλέους και Τρύφωνος), Σοφού (Ευθ. & Κ. Καρανα-
στάση), Δημοσθένους (μεταξύ του χώρου στάθμευσης και της γέφυρας Καραχμέτ), 
Γουδή (μεταξύ των οδών Κεντρικής και Παναγίας Δεξιάς), Παναγίας Δεξιάς στη συ-
νοικία Παναγίας Δεξιάς. 

• Ολγάνου (μεταξύ των γεφυρών Χάβρας και Καραχμέτ) στη συνοικία της Μπαρ-
μπούτας

Αυτό το συνεκτικό δίκτυο διαδρομών μήκους 1430 μέτρων θα συνδέει αντιληπτι-
κά, αισθητικά και λειτουργικά τους ιστορικούς τόπους (συνοικίες) της Κυριώτισσας, της Παναγίας Δεξιάς και της Μπαρμπούτας. 

Κομβικοί σταθμοί -εμβληματικά μνημεία για την πόλη και τοπόσημα αυτής της διαδρομής είναι οι Δίδυμοι Λουτρώνες και η Παλαιά Μητρόπολη της Βέροιας, που πλαισιώνονται από το Βυζαντινό Μουσείο (Μύ-
λος Μάρκου) και τον Τριπόταμο. 

Τέλος στο φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνετε και η υπογειοποίηση των δικτύων της ΕΔΔΗΕ στην περιοχή παρέμβασης.

«Περνάει» στο ΚΑΠΑ 
η ιδιοκτησία του ΔΑΚ Μακροχωρίου

Με αφορμή τα μέτρα ασφαλείας στις αθλητικές εγκαταστάσεις του ΔΑΚ Μακρο-
χωρίου, ο πρόεδρος του ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας Λεωνίδας Ακριβόπουλος έδωσε την 
είδηση ζωντανά στην εκπομπή ΛΑΪΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ στον ΑΚΟΥ 99,6 το μεσημέρι της 
Τρίτης. 

Ο κ. Ακριβόπουλος ανέφερε ότι προχωρά και σχεδόν έχει ολοκληρωθεί η διαδι-
κασία μεταβίβασης της ιδιοκτησίας του ΔΑΚ Μακροχωρίου στο Νομικό Πρόσωπο 
«ΚΑΠΑ» (Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας – Αλληλεγγύης – Αθλητισμού – Παιδείας 
και Προσχολικής Αγωγής) από τον Δήμο Βέροιας. Μέχρι τώρα το ΚΑΠΑ είχε την 
κατά χρήση παραχώρηση των εγκαταστάσεων από τον Δήμο και δεν υπήρχε δυ-
νατότητα να προχωρεί σε παρεμβάσεις και εργασίες, αφού δεν μπορούσε να τις 
δικαιολογήσει ως νόμιμες δαπάνες. Η διαδικασία μεταβίβασης είχε ξεκινήσει πριν 
αναλάβει ο κ. Ακριβόπουλος τον Οκτώβριο του 2019 και απομένει, όπως ανέφερε, 
ένα πιστοποιητικό διαπιστωτικής πράξης για να ολοκληρωθεί η μεταβίβαση. 

Ο πρόεδρος του ΚΑΠΑ υπογράμμισε ότι η απόκτηση του ΔΑΚ Μακροχωρίου 
από το νομικό πρόσωπο, αυξάνει τις ευθύνες, ωστόσο θα μπορέσουν άμεσα να 
προχωρήσουν σε αναγκαίες παρεμβάσεις, όπως η τοποθέτηση πόρτας στην κε-
ντρική είσοδο και ενός κουβούκλιου για την προστασία των εργαζομένων που κά-
νουν τους ελέγχους στην είσοδο. Αναφορικά με το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης 
της μεταβίβασης και τοποθέτησης των κατασκευών ο κ. Ακριβόπουλος ήταν επιφυ-
λακτικός, ωστόσο θεωρεί ότι μέχρι το καλοκαίρι θα είναι όλα ολοκληρωμένα. ( Δείτε 
την εκπομπή στο laosnews.gr)

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας



4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020

Το Σάββατο 14 Νοεμβρίου 2020
Συμβολική δράση του Δήμου Νάουσας 

για την Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη 
Συμβολική φωταγώγηση του κτιρίου του Δημαρχείου θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο το βράδυ, στο πλαίσιο της 

συμμετοχής του Δήμου Νάουσας στις δράσεις πρόληψης και  ευαισθητοποίησης για την Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη 
(Σάββατο 14 Νοεμβρίου 2020) που διοργανώνει σε συνεργασία με τους φορείς της Αυτοδιοίκησης, σε όλη τη χώρα, η 
Ελληνική Ομοσπονδία  για τον Διαβήτη. 

Η Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη έχει καθιερωθεί ως μία παγκόσμια εκστρατεία με σκοπό την ενημέρωση του κοινού 
για τα αίτια, τα συμπτώματα, τις επιπλοκές και την θεραπεία της πάθησης αυτής. Η 14η Νοεμβρίου μας υπενθυμίζει 
την συχνότητα εμφάνισης του διαβήτη ήδη από πολύ μικρές ηλικίες και την αναγκαιότητα της έγκαιρης διάγνωσης αλ-
λά και πρόληψης. Ο προληπτικός έλεγχος αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της ορθής διαχείρισης της πάθησης.

Η καθυστερημένη διάγνωση του διαβήτη συνεπάγεται ότι ο ασθενής θα επωμιστεί τις συνέπειες τουλάχιστον μίας 
επιπλοκής μέχρι να διαγνωστεί επίσημα με την πάθηση. Όπως επισημαίνουν οι ειδικοί, ένας σωστός τρόπος ζωής, 
αποτελούμενος από καλή φυσική κατάσταση, και υγιεινή διατροφή, καθώς και η διατήρηση ενός υγιούς σωματικού 
βάρους αποδεικνύεται ότι αποτελούν σημαντικά προληπτικά μέτρα. 

Στην κοινή προσπάθεια ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τον σακχαρώδη διαβήτη έχουμε «οδηγό» τον Σύλ-
λογο Διαβητικών Ημαθίας «Γλυκία ισορροπία», μέσω του οποίου  οι πολίτες μπορούν να ενημερώνονται σωστά για 
την πάθηση, να συμβουλεύονται και να ανταλλάσσουν εμπειρίες και απόψεις. 

Ο Δήμος Νάουσας στέκεται αρωγός όλων αυτών των προσπαθειών και βρίσκεται  στο πλευρό του Συλλόγου Δια-
βητικών της Ημαθίας. 

Ειδική πιστοποίηση της «Μέριμνας Ατόμων 
με Αυτισμό» για παροχή υπηρεσιών 

πρωτοβάθμιας κοινωνικής φροντίδας  
Η Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό(Μ.Α.μ.Α) με έδρα τη Βέροια Ημαθίας,με μεγάλη χαρά 

σας ανακοινώνει ότι μετά από την αξιολόγηση των δράσεων και του έργου που πραγμα-
τοποίησε και  συνεχίζει να πραγματοποιεί ,από το 2015 μέχρι και σήμερα, φέρει την ειδι-
κή πιστοποίηση ως φορέας παροχής υπηρεσιών πρωτοβάθμιας κοινωνικής φροντίδας  
κατόπιν θετικής γνωμοδότησης του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης      και της 
απόφασης υπ’αριθμόν :Δ14/41209/451 του Υπουργείου Εργασίας.

Η ειδική πιστοποίηση είναι πολύ σημαντική για τα επόμενα βήματα  και δράσεις του 
συλλόγου μας ,αλλά κυρίως για τα όνειρά μας ,των δικών μας ως γονείς και των παιδιών 
μας ,καθώς μας δίνει δύναμη να συνεχίζουμε να πραγματοποιούμε ακόμα περισσότερα. 
Αποτελεί μία αναγνώριση του κόπου και των προσπαθειών  μας από την πρώτη στιγμή 

της ίδρυσής μας. Τα παιδιά μας και οι οικογένειές τους, σας ευχαριστούμε από καρδιάς για την συνεχή στήριξή σας.
                                                                               Με εκτίμηση το Δ.Σ               

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ μεταξύ του  Συλλόγου 
προστασίας παιδιού «ΒΕΝΙΑΜΙΝ» Κατερίνης και 

του Συλλόγου Κοινωνικής Πρωτοβουλίας Βεροίας  
«Πρωτοβουλία για το Παιδί»

Την Τρίτη 10 Νοεμβρίου 2020, ο Σύλλογος προστασίας παιδιού «ΒΕΝΙΑΜΙΝ» της Κατερίνης και ο Σύλλογος 
«ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ» της Βέροιας, υπέγραψαν Μνημόνιο συνεργασίας.

Οι δύο φορείς συμφώνησαν να συνεργαστούν, χρησιμοποιώντας προς τούτο όλα τα διαθέσιμα μέσα τους με σκο-
πό να πολλαπλασιάσουν τις δυνατότητες επίτευξης του κοινού τους στόχου, που είναι η φροντίδα και η προστασία 
παιδιών, εφήβων και νέων που βρίσκονται σε ανάγκη ή και σε κίνδυνο, καθώς και  η μεγαλύτερη δυνατή συμβολή 
στην καταπολέμηση της ενδοοικογενειακής βίας, της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, που πλήττουν ευάλω-
τα άτομα και ευπαθείς οικογένειες, στις περιοχές Πιερίας και Ημαθίας.

Οι δύο φορείς συμφώνησαν να αναπτύξουν σταθερούς διαύλους επικοινωνίας, με σκοπό την ανταλλαγή καλών 
πρακτικών σε τομείς του έργου τους, κάνοντας χρήση των δικτύων που έχουν αναπτύξει και συμμετέχοντας αμοιβαία 
στις εκδηλώσεις και δράσεις τους. Συμφωνούν επίσης να αναπτύξουν διαδικασίες προαγωγής της επιστημονικής έ-
ρευνας και γνώσης, με σκοπό την εμβάθυνση των προσφερόμενων υπηρεσιών τους.

Οι δύο φορείς αποδίδουν μεγάλη σημασία στην ανάδειξη από την συνεργασία αυτήν, της λειτουργίας προωθη-
μένων και εναλλακτικών δομών παιδικής προστασίας και της χρήσης νεωτερικών και πρωτοπόρων επιστημονικά 
μεθόδων και εργαλείων δουλειάς. Για τον σκοπό αυτόν ο «ΒΕΝΙΑΜΙΝ» θα ιδρύσει στην Κατερίνη Κέντρο Ημερήσιας 
Φροντίδας παιδιών σε κίνδυνο και η «ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ» θα συνδράμει προσφέροντας όλες τις δυνατότη-
τές της.

Οι δύο φορείς αποδίδουν μεγάλη σημασία σε δράσεις πρόληψης, ιδίως σε τομείς και προβλήματα μεγάλης έντα-
σης, όπως η παραβατικότητα ανηλίκων, η ενδοοικογενειακή και ενδοσχολική βία, η χρήση ουσιών, η κακή χρήση του 
διαδικτύου κλπ. τις οποίες θα αναπτύξουν από κοινού και συστηματικά.

Οι δύο φορείς θα αναλαμβάνουν ιδιαίτερες και κοινές δράσεις προώθησης του εθελοντισμού.
Οι δύο φορείς θα επιδιώξουν την επέκταση της δικτύωσης των φορέων παιδικής προστασίας που δρουν στην ελ-

ληνική περιφέρεια.
 ΤΑ Δ.Σ. ΤΩΝ ΔΥΟ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Ξεκινούν σήμερα οι Διαδικτυακές 
συναντήσεις της Δημόσιας Βιβλιοθήκης 

Βέροιας για τα 10 χρόνια από το Βραβείο
Πρόγραμμα:
Πέμπτη  12 Νοεμβρίου 2020  11:00 

– 11:40   ΙΣΤΟΡΙΑ
 «Προφορική Ιστορία και Φωτογρα-

φία»
Οι φωτογραφίες, ως ίχνη του παρελ-

θόντος αποκτούν «φωνή» μέσα από τις 
προφορικές μαρτυρίες διαφορετικών αν-
θρώπων. Συνιστούν έναν «καθρέφτη με 
μνήμη», που ανοίγει έναν διάλογο με το 
παρελθόν και ενίοτε αποκαλύπτει αντι-
κρουόμενες ερμηνείες και πηγές. Έτσι, 
συνυφαίνεται   μια πολυδιάστατη εικόνα, 
που τελικά συμβάλλει στην αναπλήρωση 
σημαντικών κενών των γραπτών πηγών 
και στη διάνοιξη νέων ερευνητικών πε-
δίων.

Στη συζήτηση συμμετέχουν οι:
• Αναστασία Ταναμπάση, Δρ Ιστορίας 

της Εκπαίδευσης
• Σοφία Ηλιάδου – Τάχου, Καθηγήτρια 

Νέας Ελληνικής Ιστορίας και Ιστορίας της 
Εκπαίδευσης  στο Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Μακεδονίας

• Γεράσιμος Καλλιγάς, Εκδότης – Συλλέκτης
• Κωνσταντία Μαζαράκη, Φαρμακοποιός – Φωτογράφος
• Βλάσης Βλασίδης, Αν. Καθηγητής Τμ. Βαλκανικών Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών στο 

Πανεπιστήμιο Μακεδονίας
Πέμπτη 12 Νοεμβρίου 2020  18:00 – 18:40   ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
«Η εμπειρία της βιβλιοθήκης»
Πως γεννιούνται οι μεγάλες ιδέες και πως εμπνέονται οι άνθρωποι να τις ακολουθήσουν και 

να τις υπηρετήσουν;
Όταν η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας έλαβε το βραβείο, η τοπική κοινωνία και ο 

Τύπος δέχτηκε την είδηση με χαρά και καμάρι. Όχι όμως με έκπληξη… Μπορούσε να συμβεί, 
ήταν η αμέσως επόμενη σκέψη όσων παρακολουθούσαν με προσοχή την πορεία της. Ήταν 
σαν το καλό τέλος ενός παραμυθιού που δικαιώνει τους ήρωες της ιστορίας. Κι από τότε κάθε 
τέλος γίνεται μια νέα αρχή, ένα νέο όραμα με συνεχείς αλληλεπιδράσεις,  που βελτιώνουν και τις 
υπηρεσίες της Βιβλιοθήκης και την ποιότητα ζωής των πολιτών, στο πλαίσιο  ενός ευτυχούς συν-
δυασμού μεταξύ δημόσιας  και ιδιωτικής φιλοσοφίας του  «επιχειρείν».  Δεν είναι ο κόπος, είναι ο 
τρόπος…

Στη συζήτηση συμμετέχουν οι :
• Άρης Δημοκίδης, Δημοσιογράφος – Συγγραφέας
• Σοφία Γκαγκούση, Δημοσιογράφος
• Σταυρούλα Τζιούρτζια, Φοιτήτρια Αρχιτεκτονικής
• Διονύσης Μπαλτζής, Μαθηματικός –Μεταπτυχιακός Φοιτητής
• Κατερίνα Γρηγοριάδου, Φιλόλογος- Υπ. Επικοινωνίας ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας
Πέμπτη 12 Νοεμβρίου 2020 19:00 – 19:40    ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
«Πανδημία – Πηδάλιον σωτηρίας»
Είναι ο ιός το τελευταίο προειδοποιητικό μήνυμα; Τι αποκάλυψε η έλευσίς του;
Καθώς, περισσότερο από ποτέ, η ζωή του καθενός από εμάς εξαρτάται από την υπευθυνό-

τητα που επιδεικνύουν όλοι οι άλλοι, η κρίση αυτή θα προκαλέσει μία δημιουργική ανατροπή, θα 
γεννήσει κάτι καινούργιο; Μία πρόταση ηθικής ανάτασης που θα έχει στο κέντρο του ενδιαφέ-
ροντος της τον σεβασμό της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, της Φύσης…; Η Τέχνη και η Επιστήμη 
πρέπει-και θα μπορούσαν;- να πρωτοστατήσουν προς την κατεύθυνση αυτή;

Για να σωθούμε, τι πρέπει να αλλάξει ΑΥΡΙΟ στις ανθρώπινες κοινωνίες; Πώς;
Στη συζήτηση συμμετέχουν οι:
Γιάννης Καισαρίδης, Συγγραφέας
Γιάννης Σακαρίδης, Σκηνοθέτης – Καλλιτεχνικός Διευθυντής Φεστιβάλ Δράμας
Αφροδίτη Λίτη, Γλύπτρια
Γιάννης Ξανθούλης, Συγγραφέας
Αντώνης Κάλφας, Ποιητής – Φιλόλογος
ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ: ΣΥΖΗΤΑΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
Δέκα χρόνια μετά την απονομή του Βραβείου «Πρόσβαση στη Μάθηση» από το Ίδρυμα Bill 

and Melinda Gates, η Βιβλιοθήκη συζητάει για το  μέλλον με ποικίλες εκδηλώσεις, τον Νοέμβριο 
και τον Δεκέμβριο του 2020, με ελεύθερη πρόσβαση.

Οι συζητήσεις θα μεταδοθούν μέσω: 
YouTube: https://www.youtube.com/user/libveria
Διαύλου: https://diavlos.grnet.gr/event/e1762
Facebook Live!
Βρείτε το αναλυτικό πρόγραμμα στο future.libver.gr/programme



Απειροελάχιστα είναι τα κρούσματα κορωνοϊού 
στα δημοτικά σχολεία της Ημαθίας, εκτιμά ο προ-
ϊστάμενος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας 
κ. Δημήτρης Πυρινός, δίνοντας στοιχεία από την 
έναρξη της σχολικής χρονιάς μέχρι σήμερα.

Ο κ. Πυρινός, μιλώντας χθες στην εκπομπή 
«Πρωινές σημειώσεις» του ΑΚΟΥ 99.6, αναφέρ-
θηκε στα δεδομένα των 2,5 μηνών, ενημερώνο-
ντας ότι αυτή τη στιγμή στο Νομό, είναι κλειστά 
21 τμήματα της Πρωτοβάθμιας. Πρόκειται για 5 
τμήματα νηπιαγωγείων σε τρία σχολεία, με τρία 
κρούσματα (1 μαθήτρια και 2 εκπαιδευτικοί) και 
16 τμήματα κλειστά από 12 δημοτικά σχολεία (2 
στη Βέροια και τα υπόλοιπα σε χωριά Νάουσας 
και Αλεξάνδρειας) με κρούσματα σε δύο μαθητές 
και 9 εκπαιδευτικούς.

Στατιστικά και αναλογικά, από τους 10.109 μαθητές 
δημοτικών και νηπιαγωγείων στο σύνολο του Νομού, 
μέσα στους 2,5 μήνες που λειτουργούν τα σχολεία, 
εμφανίσθηκαν μόνο τρία κρούσματα σε μαθητές ενώ 

μεταξύ των 1.400 εκπαιδευτικών καταγράφηκαν 18 
κρούσματα.

«Είναι απειροελάχιστος ο αριθμός, που σημαίνει ότι 
δεν υπάρχει μεγάλη μεταδοτικότητα, τουλάχιστον μέχρι 
στιγμής, στα σχολεία, στα οποία τηρούνται τα μέτρα και 

θεωρώ πως εάν κλείσουν, οι επαφές 
αυτών των μαθητών θα πολλαπλασια-
στούν και πιθανόν να έχουμε περισσό-
τερα κρούσματα» τονίζει ο κ. Πυρινός, 
εκτιμώντας ότι καλώς έμειναν ανοιχτά 
τα σχολεία, στην παρούσα κατάσταση. 
Επιπροσθέτως, τόνισε, η αναστολή λει-
τουργίας των δημοτικών και νηπιαγω-
γείων θα προκαλούσε και ένα επιπλέον 
πρόβλημα στους εργαζόμενους γονείς, 
οι οποίοι θα είχαν να αντιμετωπίσουν 
και το θέμα της δουλειάς τους σε σχέση 
με τα παιδιά και τη λειτουργία της οικο-
γένειας.

Όσο για τις ώρες που μένουν κενές 
από την απουσία των εκπαιδευτικών 
που βρίσκονται σε καραντίνα, αυτές α-
ναπληρώνονται με άλλους δασκάλους 
του σχολείου, ή με προσωρινές μικρο-
αλλαγές στο ωρολόγιο πρόγραμμα ή με 
τηλεκπαίδευση.

Στη Βέροια, δύο σχολεία το 7ο και το 
2ο, βρίσκονται με 5 τμήματα σε αναστο-
λή, όμως όλα τα τμήματα και τα σχολεία, 
θα επιστρέψουν σε κανονική λειτουργία 
μέχρι τις 17 Νοεμβρίου, είπε ο προϊστά-
μενος.

Κλείνοντας ο κ. Πυρινός διαβεβαίω-
σε τους γονείς ότι δεν υπάρχει λόγος να 
ανησυχούν, καθώς, σε περίπτωση αύ-
ξησης των κρουσμάτων, θα ζητήσει ο ί-
διος, θεσμικά, την αναστολή λειτουργίας 
και των δημοτικών σχολείων του Νομού.

Σοφία Γκαγκούση

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ MIREL
«Μετά από συμφωνία με τους: 1) Μιχαήλ Τσεσμελή του Χαράλαμπου και 2) Α.Σ.Βέ-

ροιας «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS», ο  παραγωγός 
Μπαλτζής Σόλων του Αποστόλη,  δηλώνει δημόσια, ότι το έτος 2019 απέκτησε από δικό 
του μη νόμιμο εμβολιασμό 450 δενδρύλλια ροδακινιάς βιομηχανικού ροδάκινου της φυτικής 
ποικιλίας MirEL® COV 2014/3201 (ZAI17 PAV), τα οποία τα φύτευσε - ανέπτυξε μη νόμιμα 
σε αγρό του στην Μέση Ημαθίας και ήδη τα νομιμοποίησε συμβατικά με το από 26/10/2020 
ιδιωτικό συμφωνητικό, που υπέγραψε με τους άνω νόμιμους δικαιούχους της άνω ποικιλί-
ας. Επίσης αναγνωρίζει ότι πλέον των άνω 450 νομιμοποιηθέντων δένδρων, του απαγο-
ρεύεται να προβαίνει σε: α) παραγωγή ή αναπαραγωγή ή πολλαπλασιασμό,  β) επεξεργα-
σία με σκοπό την αναπαραγωγή,  γ) προσφορά προς πώληση,  δ) χρήση της ονομασίας ε) 
πώληση ή άλλου είδους διάθεση στην αγορά,  στ) αποθήκευση – διατήρηση, ζ) καλλιέργεια 
- διακίνηση δενδρυλλίων, δένδρων, σπόρων, εμφυτευμάτων, κλαδιών και οφθαλμών  για 
εμβολιασμό ή και καρπών της άνω φυτικής ποικιλίας, σε φυτώριο, αγροτεμάχιο ή αγρό-
κτημα ή άλλη γεωργική εκμετάλλευσή του μέσα στην ελληνική επικράτεια και αναγνωρίζει 
ότι αυτό το δικαίωμα ανήκει μόνο στους άνω συμβαλλόμενους και δηλώνει ότι δεν διαθέτει  
κανένα άλλο πλην των άνω 450 νομιμοποιηθέντων δένδρων του».

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ MIREL
«Μετά από συμφωνία με τους: 1) Μιχαήλ Τσεσμελή του Χαράλαμπου και 2) Α.Σ.Βέ-

ροιας «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS», ο  παραγωγός 
Λαζαρίδης Νικόλαος του Ιορδάνη,  δηλώνει δημόσια, ότι το έτος 2018 απέκτησε από δικό 
του μη νόμιμο εμβολιασμό 100 δενδρύλλια ροδακινιάς βιομηχανικού ροδάκινου της φυτικής 
ποικιλίας MirEL® COV 2014/3201 (ZAI17 PAV), τα οποία τα φύτευσε - ανέπτυξε μη νόμι-
μα σε αγρό του στο Κεφαλοχώρι Ημαθίας και ήδη τα νομιμοποίησε συμβατικά με το από 
26/10/2020 ιδιωτικό συμφωνητικό, που υπέγραψε με τους άνω νόμιμους δικαιούχους της 
άνω ποικιλίας. Επίσης αναγνωρίζει ότι πλέον των άνω 100 νομιμοποιηθέντων δένδρων, 
του απαγορεύεται να προβαίνει σε: α) παραγωγή ή αναπαραγωγή ή πολλαπλασιασμό,  β) 
επεξεργασία με σκοπό την αναπαραγωγή,  γ) προσφορά προς πώληση,  δ) χρήση της 
ονομασίας ε) πώληση ή άλλου είδους διάθεση στην αγορά,  στ) αποθήκευση – διατήρηση, 
ζ) καλλιέργεια - διακίνηση δενδρυλλίων, δένδρων, σπόρων, εμφυτευμάτων, κλαδιών και 
οφθαλμών  για εμβολιασμό ή και καρπών της άνω φυτικής ποικιλίας, σε φυτώριο, αγροτε-
μάχιο ή αγρόκτημα ή άλλη γεωργική εκμετάλλευσή του μέσα στην ελληνική επικράτεια και 
αναγνωρίζει ότι αυτό το δικαίωμα ανήκει μόνο στους άνω συμβαλλόμενους».

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ MIREL
«Μετά από συμφωνία με τους: 1) Μιχαήλ Τσεσμελή του Χαράλαμπου και 2) Α.Σ. Βέ-

ροιας «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS», η  παραγωγός 
Παπαρόση Σωτηρία του Αλεξάνδρου,  δηλώνει δημόσια, ότι το έτος 2018 απέκτησε από 
δικό του μη νόμιμο εμβολιασμό 480 δενδρύλλια ροδακινιάς βιομηχανικού ροδάκινου της 
φυτικής ποικιλίας MirEL® COV 2014/3201 (ZAI17 PAV), τα οποία τα φύτευσε - ανέπτυξε 
μη νόμιμα σε αγρούς  στον Άμμο Ημαθίας και ήδη τα νομιμοποίησε συμβατικά με το από 
26/10/2020 ιδιωτικό συμφωνητικό, που υπέγραψε με τους άνω νόμιμους δικαιούχους της 
άνω ποικιλίας. Επίσης αναγνωρίζει ότι πλέον των άνω 480 νομιμοποιηθέντων δένδρων, 
του απαγορεύεται να προβαίνει σε: α) παραγωγή ή αναπαραγωγή ή πολλαπλασιασμό,  β) 
επεξεργασία με σκοπό την αναπαραγωγή,  γ) προσφορά προς πώληση,  δ) χρήση της 
ονομασίας ε) πώληση ή άλλου είδους διάθεση στην αγορά,  στ) αποθήκευση – διατήρηση, 
ζ) καλλιέργεια - διακίνηση δενδρυλλίων, δένδρων, σπόρων, εμφυτευμάτων, κλαδιών και 
οφθαλμών  για εμβολιασμό ή και καρπών της άνω φυτικής ποικιλίας, σε φυτώριο, αγροτε-
μάχιο ή αγρόκτημα ή άλλη γεωργική εκμετάλλευσή του μέσα στην ελληνική επικράτεια και 
αναγνωρίζει ότι αυτό το δικαίωμα ανήκει μόνο στους άνω συμβαλλόμενους και δηλώνει ότι 
δεν διαθέτει  κανένα άλλο πλην των άνω 480 νομιμοποιηθέντων δένδρων του».

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ MIREL
«Μετά από συμφωνία με τους: 1) Μιχαήλ Τσεσμελή του Χαράλαμπου και 2) Α.Σ.Βέ-

ροιας «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS», ο  παραγωγός 
Αγγελίνας Στέφανος του Δημητρίου,  δηλώνει δημόσια, ότι το έτος 2018 απέκτησε από 
δικό του μη νόμιμο εμβολιασμό 500 δενδρύλλια ροδακινιάς βιομηχανικού ροδάκινου της 
φυτικής ποικιλίας MirEL® COV 2014/3201 (ZAI17 PAV), τα οποία τα φύτευσε - ανέπτυξε 
μη νόμιμα σε αγρό του στην Κουλούρα Ημαθίας και ήδη τα νομιμοποίησε συμβατικά με το 
από 26/10/2020 ιδιωτικό συμφωνητικό, που υπέγραψε με τους άνω νόμιμους δικαιούχους 
της άνω ποικιλίας. Επίσης αναγνωρίζει ότι πλέον των άνω 500 νομιμοποιηθέντων δέν-
δρων, του απαγορεύεται να προβαίνει σε: α) παραγωγή ή αναπαραγωγή ή πολλαπλασια-
σμό,  β) επεξεργασία με σκοπό την αναπαραγωγή,  γ) προσφορά προς πώληση,  δ) χρήση 
της ονομασίας ε) πώληση ή άλλου είδους διάθεση στην αγορά,  στ) αποθήκευση – διατή-
ρηση, ζ) καλλιέργεια - διακίνηση δενδρυλλίων, δένδρων, σπόρων, εμφυτευμάτων, κλαδιών 
και οφθαλμών  για εμβολιασμό ή και καρπών της άνω φυτικής ποικιλίας, σε φυτώριο, αγρο-
τεμάχιο ή αγρόκτημα ή άλλη γεωργική εκμετάλλευσή του μέσα στην ελληνική επικράτεια και 
αναγνωρίζει ότι αυτό το δικαίωμα ανήκει μόνο στους άνω συμβαλλόμενους και δηλώνει ότι 
δεν διαθέτει  κανένα άλλο πλην των άνω 500 νομιμοποιηθέντων δένδρων του».

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ MIREL
«Μετά από συμφωνία με τους: 1) Μιχαήλ Τσεσμελή του Χαράλαμπου και 2) Α.Σ.Βέ-

ροιας «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS», η  παραγωγός 
Αγγελίνα Μερόπη του Κων/νου ,  δηλώνει δημόσια, ότι το έτος 2018 απέκτησε από δικό 
του μη νόμιμο εμβολιασμό 320 δενδρύλλια ροδακινιάς βιομηχανικού ροδάκινου της φυτικής 
ποικιλίας MirEL® COV 2014/3201 (ZAI17 PAV), τα οποία τα φύτευσε - ανέπτυξε μη νόμι-
μα σε αγρό του στο Κεφαλοχώρι Ημαθίας και ήδη τα νομιμοποίησε συμβατικά με το από 
26/10/2020 ιδιωτικό συμφωνητικό, που υπέγραψε με τους άνω νόμιμους δικαιούχους της 
άνω ποικιλίας. Επίσης αναγνωρίζει ότι πλέον των άνω 320 νομιμοποιηθέντων δένδρων, 
του απαγορεύεται να προβαίνει σε: α) παραγωγή ή αναπαραγωγή ή πολλαπλασιασμό,  β) 
επεξεργασία με σκοπό την αναπαραγωγή,  γ) προσφορά προς πώληση,  δ) χρήση της 
ονομασίας ε) πώληση ή άλλου είδους διάθεση στην αγορά,  στ) αποθήκευση – διατήρηση, 
ζ) καλλιέργεια - διακίνηση δενδρυλλίων, δένδρων, σπόρων, εμφυτευμάτων, κλαδιών και 
οφθαλμών  για εμβολιασμό ή και καρπών της άνω φυτικής ποικιλίας, σε φυτώριο, αγροτε-
μάχιο ή αγρόκτημα ή άλλη γεωργική εκμετάλλευσή του μέσα στην ελληνική επικράτεια και 
αναγνωρίζει ότι αυτό το δικαίωμα ανήκει μόνο στους άνω συμβαλλόμενους και δηλώνει ότι 
δεν διαθέτει  κανένα άλλο πλην των άνω 320 νομιμοποιηθέντων δένδρων του».

Δ. Πυρινός, Προϊστάμενος
 Α/θμιας Εκπ/σης στον ΑΚΟΥ 99.6:

«Απειροελάχιστα 
τα κρούσματα σε δημοτικά 

και νηπιαγωγεία της Ημαθίας»
-3 θετικοί στους 10.109 μαθητές και 

18 εκπαιδευτικοί στους 1.400, του Νομού
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας 

Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων  Δ. Βέροιας ζητά εργοθεραπευτή- τρια ή βοηθό 
εργοθεραπρευτή- τρια για την κάλυψη των αναγκών  λειτουργίας  του Κέντρου 
Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας (απαραίτητη προϋπόθεση μπλοκ παροχή υπηρεσιών).

Επικοινωνία 2331022223 8:00π.μ. έως 13:00μ.μ. 
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου και Εθελόντρια Διευθύντρια
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΓΡΑΦΕΙΟ  
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σας  ενημερώνουμε,ότι λειτουργεί γραφείο  
στο υπόγειο της Δημοτικής Αγοράς (Γ.Γενημα-
τάς),για τις ανάγκες του Αδελφάτου Γηροκομεί-
ου Βέροιας και επίσης υπάρχουν τραπεζικοί 
λογαριασμοί προς οικονομική ενίσχυση του 
Γηροκομείου Βέροιας, στην ALPHA  BANK.

Αρ.Λογ: 829 00 2001 000024 , IBAN:  GR78 
0140 8290 8290 0200 1000 024και του Α-
ΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, 
Αρ.Λογ.:830 00 2001 000070 , ΙΒΑΝ: GR80 
0140 8300 8300 0200 1000 070.

   Οι δωρεές και οι χορηγίες για το Γηροκο-
μείο Βέροιας  , εκπίπτουν από την Εφορία.  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται , μπορούν  να τα  προσφέρουν για  το  Γηροκομείο 
Βέροιας ,στο υπόγειο της Δημοτικής Αγοράς.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 11 Νο-

εμβρίου 2020 στις 11.00 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Σουλτάνα 
Κων. Βαρακλή σε ηλικία 93 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Η Ιερά Μητρόπο-
λη Βεροίας Ναούσης 
και Καμπανίας στη 
δύσκολη περίοδο της 
πανδημίας συνεχίζει 
καθημερινώς μέσα 
από το δίαυλο του δι-
αδικτύου τη διάδοση 
του λόγου του Θεού, 
μεταδίδοντας εβδο-
μαδιαίες διαδικτυακές 
εκπομπές αλλά και 
Ιερές Ακολουθίες.  

 Στις διαδικτυακές 
εκπομπές προστέ-
θηκε μία νέα σειρά 
εκπομπών υπό τον 
τίτλο «Αγιολογία και 
ζωή», στην οποία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας 
κ. Παντελεήμων θα ομιλεί με την ευκαιρία της εορτής των 
Αγίων της Εκκλησίας μας. 

 Το πρόγραμμα για τις εκπομπές έχει ως εξής: 
  Παρασκευή 13 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. 
Ομιλία του Σεβασμιωτάτου με την ευκαιρία της εορτής 

του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου 
 Σάββατο 14 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. 
Ομιλία του Σεβασμιωτάτου με την ευκαιρία της εορτής 

του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά και της Αγίας Οικογενεί-
ας αυτού 

Για εγγραφή στο κανάλι της Ιεράς Μητροπόλε-
ως στο Yοutubeπατώντας εδώ: https://youtube.com/c/
KosmasKaragiannis 

«Αγιολογία και ζωή»: 
Νέα σειρά διαδικτυακών 

εκπομπών 
της Ιεράς Μητροπόλεως

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
 
Το διάστημα από την 

Κυριακή  15 Νοεμβρίου 
2020 έως και 24 Δεκεμβρί-
ου 2020 θα τελεσθεί στον 
Ιερό Ναό Υπαπαντής του 
Χριστού Βέροιας Ιερό Σα-
ρανταλείτουργο.

Παρακαλούμε όσοι επι-
θυμείτε μπορείτε να γράψε 
τα ονόματά σας στο ειδικό 
καρτελάκι που θα προμηθευτείτε από τον Ναό και να το παραδώσετε 
μέχρι το Σάββατο  14 Νοεμβρίου 2020.

ΕΚ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

Μέσω τραπεζικών 
συναλλαγών οι πληρωμές 

στον Δήμο Νάουσας
Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι λόγω των ειδικών συνθηκών από την επι-

βολή των αναγκαστικών μέτρων για την ανάσχεση της πορείας μετάδοσης του 
κορονοϊού, οι ταμειακές υπηρεσίες στο κεντρικό κατάστημα του Δήμου Νάουσας 
και των Δ.Ε. Ανθεμίων και Ειρηνούπολης δεν θα λειτουργούν για την εξυπηρέτη-
ση του κοινού και οι πληρωμές θα γίνονται μέσω τραπεζικών συναλλαγών. 

Παρακαλούνται οι δημότες να πραγματοποιούν τις συναλλαγές στους παρα-
κάτω τραπεζικούς λογαριασμούς του Δήμου Νάουσας: 

ALPHA BANK:  ΙΒΑΝ  GR7901408310831002002008097
ΕΘΝΙΚΗ:    ΙΒΑΝ GR6801104250000042554030066
Eurobank Ergasias:  IBAN: GR77 0260 3450 0001 1020 0363 831
Πειραιώς:   ΙΒΑΝ GR4901722440005244025344949

Ο Δήμος Νάουσας εφιστά  την προσοχή στους χρήστες των τραπεζικών συ-
ναλλαγών,  ηλεκτρονικών και μη,  να αναγράφουν τα στοιχεία  της πληρωμής 
που πραγματοποιούν (Ονομ/νυμο,  ΑΦΜ) όπως  φαίνονται στην Ταμειακή  Ειδο-
ποίηση που έχουν λάβει.

Προσωρινή 
αναστολή των 

δράσεων κοινωνικής 
ευαισθητοποίησης 
του «Έρασμου»

Διαρκής η ψυχοκοινωνική 
στήριξη μέσω τηλεφωνικής και 

διαδικτυακής επικοινωνίας
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Πα-

ρέμβασης «Έρασμος», εναρμο-
νιζόμενος με την εφαρμογή του 
πρωτοκόλλου των υγειονομικών 
μέτρων περιορισμού της πολι-
τείας κατά της διασποράς του 
COVID19, αποφασίζει την μέχρι 
νεωτέρας  προσωρινή αναστολή 
όλων των δράσεων κοινωνικής 

ευαισθητοποίησης (Σχολές Γονέων, Βιωματικά Σεμινάρια) 
σε Βέροια, Νάουσα και Αλεξάνδρεια. Οι υπηρεσίες ψυ-
χοκοινωνικής στήριξης από την επιστημονική ομάδα των 
εργαζομένων της δομής θα παρέχονται κανονικά μέσω 
τηλεφωνικής και διαδικτυακής επικοινωνίας (τηλ. email – 
skype) για όποιον το έχει ανάγκη.

Κανονικά η υποδοχή των περιστατικών στον Ξενώνα 
Βραχείας Φιλοξενίας

Δεδομένου ότι κατά το πρώτο κύμα έξαρσης και δια-
σποράς της επιδημίας του ιού COVID19, και λόγω του 
αναγκαστικού εγκλεισμού του περασμένου Μαρτίου, 
αυξήθηκαν κατακόρυφα τα κρούσματα ενδοοικογενειακής 
βίας, ο Ξενώνας Βραχείας Φιλοξενίας της δομής μας είναι 
σε πλήρη ετοιμότητα να υποδεχθεί περιστατικά καθ’ όλη 
τη διάρκεια του 24ωρου, με απόλυτη τήρηση των προ-
βλεπόμενων μέτρων ασφαλείας που έχουν καθοριστεί, 
κατόπιν συνεννοήσεως στην 24ωρη τηλεφωνική μας 
γραμμή 23310 74073.

Δευτέρα – Παρασκευή, 9π.μ.-14.00μμ
τηλ: 23310 74073 – email: erasmos.veria@gmail.com
Για οποιαδήποτε μεταβολή ή παράταση θα προβούμε 

σε σχετικές έγκαιρες ενημερωτικές ανακοινώσεις στην 
ιστοσελίδα μας WWW.ERASMOSVERIAS.COM και δια 
του τοπικού Τύπου.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-
γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020).

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)



Λάζαρος Τσαβδαρίδης: 
«Τα επίσημα στοιχεία για την πορεία 

της Οικονομίας επί διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ 
εκθέτουν τον κ. Τσίπρα»

Δριμύ κατηγορώ στην απόπειρα του κ. Τσί-
πρα να παραπλανήσει τους Έλληνες πολίτες 
λέγοντας ψέματα για την Οικονομία, την ώρα 
μάλιστα που τα επίσημα στοιχεία τον διαψεύ-
δουν, απηύθηνε ο Αν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ 
και Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρί-
δης από το Βήμα της Βουλής.

Ως εισηγητής της ΝΔ στο Σχέδιο Νόμου για 
την Κύρωση του Απολογισμού του Κράτους 
του Οικονομικού Έτους 2018 ο κ. Τσαβδαρί-
δης σημείωσε ότι σε πείσμα της προσπάθειας 
διαστρέβλωσης της πραγματικότητας από τον 
κ. Τσίπρα

•Πριν τέσσερις μέρες ο Οίκος MOODY’S α-
νακοίνωσε νέα αναβάθμιση της πιστοληπτικής 
ικανότητας της Ελλάδας, χάρη στις συνεχιζό-
μενες μεταρρυθμίσεις, 

• Η Έκθεση του Ελεγκτικού Συνεδρίου για 
το οικονομικό έτος 2018 περιγράφει την αύξη-
ση του δημοσίου χρέους κατά 60 δισεκατομμύ-
ρια ευρώ επί διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ το 2018 
σε σχέση με αυτό του 2009, τη μείωση του 
ΑΕΠ της χώρας κατά 53 δισεκατομμύρια ευρώ 
το 2018 σε σχέση με το ΑΕΠ του 2009

Όπως χαρακτηριστικά επισήμανε ο κ. Τσαβδαρίδης, ο κ. Τσίπρας, χύνει κροκοδείλια δάκρυα για τα νοικοκυριά, τους απασχολούμενους και τις επιχειρή-
σεις. Είναι όμως – δυστυχώς - ο ίδιος κ. Τσίπρας που επί των ημερών της διακυβέρνησής του:

1) Έφερε 10 δισεκατομμύρια ευρώ νέα μέτρα λιτότητας
2) Προχώρησε σε 17 περικοπές στις συντάξεις
3) Εκπλειστηρίασε μαζικά και ηλεκτρονικά χιλιάδες σπίτια
4) Προχώρησε σε ένα εκατομμύριο διακόσιες χιλιάδες κατασχέσεις 
5) Πρόσθεσε 29 νέους φόρους
6) Το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του έτους 2018 παρουσίαζε υστέρηση 3 δισεκατομμυρίων ευρώ από τους στόχους που η ίδια η τότε κυβέρνη-

ση είχε θέσει

7www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020

ΑΔΑ: 9Ω4Α4690Β7-ΩΙΩ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ                        Βέροια, 10 Νοεμβρίου 2020

Α.Δ.:   24/2020
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων Τ.Κ.  : 591 00 
ΤΜΗΜΑ : Οικονομικού ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51314/ 51157 FAX : 2331 0 59315 
E-mail : prom1@verhospi.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 24/2020 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 24/30-10-
2020 (Θέμα 4ο) πράξης Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας

Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί 
Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων, για την 

ανάδειξη αναδόχου για την «Αποκομιδή, μεταφορά και διάθε-
ση νοσοκομειακών αποβλήτων» (CPV: 90524400-0) για τις 
ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδες Βέροιας και Νάουσας, 
συνολικού προϋπολογισμού εκατόν δέκα χιλιάδων ευρώ  
(110.000,00€) με Φ.Π.Α., για ένα χρόνο και με κριτήριο κατα-
κύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προ-
σφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 13-11-2020 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλε-
κτρονική πλατφόρμα: 26-11-2020 και ώρα 15:00 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 3-12-2020 και 
ώρα 12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονά-
δας Βέροιας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατ-
φόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από προθεσμία 
τουλάχιστον δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία ανάρ-
τησης της περίληψης της διακήρυξης αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ. Ο 
συστημικός αριθμός του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της διακή-
ρυξης είναι 102017. Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του 
Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομι-
κά πρόσωπα ή ενώσεις / κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί 
που δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση 
προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να κα-
ταθέσουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το 
ποσό θα πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας της 
προσφερόμενης υπηρεσίας, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη 
της λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351157, FAΧ 
2331059315. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
verhospi.gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ  Γ.  ΠΛΙΟΓΚΑΣ 

ΣΟΦΨΥ Ημαθίας: Διαδικτυακές οι 
υπηρεσίες του Κέντρου υποστήριξης

 Λόγω των περιοριστικών μέτρων για τον COVID-19 που αποφασίστη-
καν από την πολιτεία, ενημερώνουμε ότι όλες οι παρεχόμενες υπηρεσίες 
από τους επαγγελματίες ψυχικής υγείας του Κέντρου του ΣΟΦΨΥ Ημαθί-
ας (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ & ΦΙΛΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ) θα γίνονται διαδικτυακά (skype, viber κ.λ.π.). 
Τα γραφεία του Κέντρου και η Γραμματεία θα συνεχίσουν να είναι κα-

νονικά ανοικτά για πληροφορίες, ραντεβού κ.λ.π. 

Τηλ. επικοινωνίας 2331400426
email: sofpsim@gmail.com



Το λουκέτο που 
έχει επιβληθεί 
στον ερασιτε-

χνικό αθλητισμό έχει 
δημιουργήσει αρκετά 
προβλήματα και πολλές 
διαμαρτυρίες. Το παρα-
θυράκι που έχει αφήσει 
η πολιτεία ανοικτό για 
την επανέναρξη ακόμα 
και πριν το τέλος του 
lockdown έχει δημι-
ουργήσει ελπίδες, αλλά 
αυτές είναι κάτω από 
συγκεκριμένες προϋπο-
θέσεις και κριτήρια.

Σεπροτεραιότητα μπαίνουν η
δημόσιαυγείακαιηεπιδημιολογι-
κήεικόνατηςχώρας.Εάνηκατά-
στασημετονκορονοϊόστηχώρα
μας βελτιωθεί ή κινηθεί στα επί-
πεδαπου θέλουν οι ειδικοί τότε
καιμόνοθαανάψουντοπράσινο
φωςγιατηνεπανέναρξητωνερα-
σιτεχνικώνπρωταθλημάτων.

Φυσικά αυτόπροϋποθέτει ει-
δικόπρωτόκολλοσταπλαίσιααυ-
τούπουυπάρχειστοποδόσφαιρο
και το μπάσκετ.Ήδη έχουν κα-
τατεθεί βελτιωμέναπρωτόκολλα
απότηνΕΟΠΕκαιτηνΕΣΑΠγια
την επανέναρξη τωνπρωταθλη-
μάτωναλλάαυτόδεναρκείαφού
οι ομάδες θαπρέπει νασυμφω-
νήσουνγιατηνπλήρηκάλυψητου
κόστουςγιατααπαιτούμενατεστ.

Γενικότερα εκείνοπουπρέπει
να γίνει αντιληπτό απόόλους εί-
ναιότιηεπάνοδοςθααφοράδύο
φάσεις. Η πρώτη θα είναι αυτή
τωνπροπονήσεων και όταν αυ-
τή συμβεί θα μπει στην εξίσωση
και τοθέμα τωναγώνων.Κάτια-
πόλυταφυσιολογικόαφούοιπαί-
κτεςθαπρέπεινακάνουνμίαμίνι
προετοιμασία τουλάχιστον μιας
εβδομάδας με δέκα ημερών για
νααρχίσουνξανάοιαγώνες.

Όλα τα παραπάνω τι σημαί-
νουν πρακτικά; Ότι ίσως δούμε
αγώνες νααγώνες κάποιων ερα-
σιτεχνικώνπρωταθλημάτωνπριν
τοτέλοςτουlockdown,αλλάαυτό
θα συμβεί σε ορίζοντα μίνιμουμ
15ημερών.

Επαναλαμβάνουμε βέβαια
πως όσα αναφέρονται στις
προηγούμενες σειρές συμβα-
δίζουνμετοκαλόσενάριοσχε-
τικάμε την εξέλιξη τηςπανδη-
μίας.

ΚΛΕΙΔΙΑΗΟΜΟΦΩΝΙΑ
ΚΑΙΤΑΤΕΣΤ

Πάμε τώρα και στο κομμάτι
τωνομάδων.Τοαπόγευμα της

Τρίτης (10/11) είχαμεδύοσυσκέ-
ψεις για το συγκεκριμένο θέμα.
Ηπρώτη έγινε στηνΕΣΑΠ και η
δεύτερηστηνΕΟΠΕ.

Κοινή συνισταμένη των δύο
συσκέψεων ότι σε καμία από τις
δύο δεν υπήρξε απόλυτη ταύτι-
σηαπόψεων.ΟΠΑΟΚγιαπαρά-
δειγμαστους άνδρεςψήφισε όχι
και στις γυναίκες ψήφισε «ναι».
Όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό
όταν δεν υπάρχει ομοφωνία σε
τέτοιες καταστάσεις τα πράγμα-
τα γίνονται ακόμαπιο δύσκολα.
Απλά στηΛίγκα των ανδρών τα
πράγματα είναι λίγο πιο εύκολα
από τηνάποψηότι υπάρχουν λι-
γότερεςομάδες.

Από εκεί και πέρα δεν απο-
κλείεται στοπροσεχέςμέλλον να
βρούμεκαιέναάλλοθέμαπουθα
αφορά το είδος των τεστπουθα
κάνουνοιομάδες.Ταrapidtestεί-
ναιπιοφθηνά,ωστόσουπάρχουν
ομάδεςπου δεν τα θέλουναφού
είναι λιγότερο αξιόπιστα από τα
μοριακά. Το συγκεκριμένο θέμα
ήδηακούστηκεστιςσυνεδριάσεις
γιαταδύοπρωταθλήματακαιδεν
αποκλείεται όταν έρθει ηώρα να
κληθεί η αρμόδια επιτροπή της
ΓΓΑναδώσειλύσηκαισεαυτότο
δίλημμα.

Όπωςκαιναέχει έχουμεακό-
μα μέλλον μπροστά μας και σί-
γουρααρκετάεπεισόδιαμέχρινα
φτάσουμε σε μία κανονικότητα.
Έστω κι αν αυτή αυτή θα είναι
προσαρμοσμένηστην εποχή του
κορονοϊού.
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CMYK

Χορηγήθηκε πιστοποιητικό 
συμμετοχής στην Super 
League 2 στις εξής ομάδες: 

Διαγόρας Ρόδου, Εργοτέλης, Ξάνθη, 
Καραϊσκάκης, ΟΦ Ιεράπετρας και 
Τρίκαλα.

Έτσι, συνολικά δέκαΠΑΕ της ΣούπερΛιγκ 2
έχουν λάβει τοπιστοποιητικό τηςΕΕΑκαι είναι οι
Διαγόρας, Εργοτέλης, Ξάνθη, Καραϊσκάκης,ΟΦ
Ιεράπετρας,Τρίκαλα,Λεβαδειακός, ΑπόλλωνΛά-
ρισας,ΙωνικόςκαιΧανιά.

Για δεύτερη φορά απορρίφθηκε η αίτηση της
ΔόξαςΔράμας ενώστην αναμονή της απόφασης
βρίσκεταιηΠαναχαϊκή.

ΑναλυτικάηανακοίνωσητηςΕΕΑ,μετάτηνση-

μερινή(11/11)συνεδρίασήτης:
«ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙ-

ΣΜΟY(άρθρο77Ν.2725/99όπωςτροποποιήθη-
κεκαιισχύει)

ΗΕπιτροπή χορήγησεπιστοποιητικό στις κά-
τωθιΠΑΕ:

ΠΑΕΔΙΑΓΟΡΑΣ1905
ΠΑΕΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΠΑΕΞΑΝΘΗ
ΠΑΕΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣΑΡΤΑΣ
ΠΑΕΟ.Φ.ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ
ΠΑΕΤΡΙΚΑΛΑ

ΗΕπιτροπήεμμένειστηνπροηγούμενηαπόφα-
σήτηςκαιδενχορηγείπιστοποιητικόστηνκάτωθι
ΠΑΕ:ΠΑΕΔΟΞΑΔΡΑΜΑΣ

ΟΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΝικόλαοςΤζουλάκης»

ΠιστοποιητικόσεέξιΠΑΕ
τηςSuperLeague2
Όχι στην ΠΑΕ Δόξας Δράμας

Ερασιτεχνικός αθλητισμός:
Πιθανή η επανέναρξη, αλλά όχι άμεσα

ΟΧΕ Ναι στην Εθνική, όχι σε ΠΑΟΚ και ΑΕΚ!
ΗΓενικήΓραμματείαΑθλητισμούαπάντησεστιςεπιστολέςτηςΟΧΕσχετικάμετηνεξαίρεσηγιατιςευ-

ρωπαϊκέςυποχρεώσειςΕθνικήςΓυναικώνπουέχειεπίσημουςαγώνεςσταπροκριματικάτουπαγκοσμίου
πρωταθλήματοςτου2021καιτωνΣυλλόγων(ΠΑΟΚκαιΑΕΚ).

ΓιατηνΕθνικήΓυναικώνεπετράπησανοιπροπονήσειςμεαυστηρήτήρησητωνυγειονομικώνπρωτο-
κόλλων,πουπεριλαμβάνειμεταξύάλλωνεβδομαδιαίοτεσταντιγόνουcovid-19καιλίστεςμεονόματα.

Όμωςγιατηνέναρξητωνπροπονήσεωντωνσυλλόγων,δηλαδήτουγυναικείουΠΑΟΚπουπαίζειστις
20και22ΝοεμβρίουστηΜάλταμετηνΚαβαλιέριγιατοEHFCupκαιτηςΑΕΚπουέχειαγώνεςτονΔεκέμ-
βριο,ηΥγειονομικήΕπιστημονικήΕπιτροπήτηςΓΓΑαπάντησεαρνητικά,αναφέρονταςπωςδενπροβλέ-
πεταιεξαίρεσηβάσειτηςισχύουσαςΚΥΑ!

ΛεωνιδαςΛεουτσάκος:
«Ναμαςπουντιγίνεται»!

Οργήυπάρχειστις ομάδες τηςSuper League2μετά τιςσυ-
νεχόμενες αναβολές της έναρξης τουπρωταθλήματοςπαρά το
γεγονόςπωςόλεςοιπλευρέςβεβαιώνουνπωςέχουνπραγματο-
ποιήσειόλεςτιςαπαραίτητεςκινήσειςγιαναπάμεσεσέντρα!

ΣτοδελτίοειδήσεωντηςΚΡΗΤΗTVμίλησεχθεςοπρόεδρος
SuperLeague2-FootballLeagueΛεωνίδαςΛεουτσάκοςπουέδει-
ξεαπογοητευμένοςαπότιςεξελίξεις...πουδεντρέχουν...

Aναλυτικάείπε:«Εμείςαπότηνπλευράμαςμεόλεςτιςομά-
δεςτηςSuperLeague2έτοιμεςέχουμεκάνειότιμαότιμαςέχει
ζητηθείγιαναξεκινήσεικανονικάτοπρωτάθλημα.

ΒλέπετεότικαιστηSuperLeague1έγινεηαρχή,τοπρωτά-
θλημα ξεκίνησεαλλά δεν έχουναποφύγει τα κρούσματα και τα
προβλήματα!Περιμένουμεκάτιεπίσημο,απόκυβερνητικάστελέ-
χη!Τοθέμαμαςέχεινακάνειμεπολλάυπουργεία!Αςβγουνκαι
ναμαςπουνδενπαίζετε!Ναμαςπουντιγίνεται!

ΑλλάπρέπειναξέρετεπωςηΕλλάδαείναιημοναδικήχώρα
πουδενέχειξεκινήσειηSuperLeague2!ΗΠορτογαλίαγιαπα-
ράδειγμαμεπερισσότερακρούσματααναλογικάαπότηνΕλλάδα
καιτοαντίστοιχοπρωτάθληματηςSuperLeague2έχειξεκινήσει
κανονικά!».Μάλισταο κ.Λεουτσάκος εξέφρασε και ένανακόμα
(ενδεικτικό)προβληματισμό:«Αλλάτιάλλοναπούμετώρα!Είναι
δυνατόνσεδιαφορετικάαθλήματανατηρείταισχεδόντοίδιουγει-
ονομικόπρωτόκολλο;»



Ο ΠΣΑΠ εξέδωσε 
ανακοίνωση 
σχετικά με την 

κατάσταση που επικρα-
τεί σε Super League 
2 και Football League 
μετά την απόφαση των 
λοιμωξιολόγων για μη 
έναρξη των δύο επαγ-
γελματικών κατηγορι-
ών.

Αναλυτικά η ανακοίνωση του
ΠΣΑΠαναφέρει:

Σεσυνέχειατηςεπιστολήςπου
στις2ΝοεμβρίουέστειλεοΠΣΑΠ
στους κύριουςΚικίλια,Αυγενάκη,
Χαρδαλιά,Μαυρωτά,αλλάκαι τις
πολλές ανακοινώσεις μας (1, 2)
όπου συνεχώς κρούαμε τον κώ-
δωνατουκινδύνου,σεόλουςτους
αρμόδιους φορείς, για το μέλ-
λον τηςSuper League 2 και της
Football League, έχουμε δυστυ-
χώς να συμπληρώσουμε πολλά
καιδυσάρεστα.

Πριν λίγηώρα, μέσωανακοί-
νωσηςπουεξέδωσεηδιοργανώ-
τρια αρχή της Super League 2/
FootballLeagueτηνοποίαβαραί-
νει το μεγαλύτερο μερίδιο ευθύ-
νης για τη μεγάλη καθυστέρηση
έναρξηςτωνδυοεπαγγελματικών
κατηγοριών,ενημερωθήκαμεπως
η επιτροπή λοιμωξιολόγων απά-
ντησε αρνητικά στο αίτημά της,
ώστε να υπάρξει η πολυπόθητη
σέντραστοπρωτάθληματηςSL2.
Παρότιμάλισταόλεςοιομάδεςκαι
μάλιστα εγγράφωςσυμφώνησαν

πωςθα τηρήσουν τουγειονομικό
πρωτόκολλο που τους ζητήθη-
κε, το οποίο μας έχει αποδείξει,
μέσω της υλοποίησής του στη
Super League1,πως είναι απο-
τελεσματικό.Αυτό σημαίνει πως
οιαθλητέςθασυμπληρώσουν10
ολόκληρους μήνες αγωνιστικής
απραξίας.

Δυστυχώς διακρίνουμε πως
δενδίνεταιηαπαραίτητηβαρύτη-
τα στις ιδιαιτερότητες του επαγ-
γέλματος.

Κύριοι, κατανοούμε απόλυτα
την κατάστασηπου βρίσκεται η
χώραμας και οιποδοσφαιριστές
έχουμε αποδείξει μεπράξεις στο
διάστημα της πανδημίας πως
στηρίζουμε έμπρακτα το δημόσιο
σύστημαυγείας,όμωςηπαραπά-
νω εξέλιξη θα βάλει στην «εντα-
τική» εκατοντάδες εργαζόμενους
συναδέλφουςμαςκαιόχιμόνο.

Το σκεπτικό της απόφασής
σάς είναιπωςδενπρέπει ναδο-
θεί το λάθοςμήνυμαστηνκοινω-
νία.Εμείς σας απαντάμεπως το
λάθος, κατά τη γνώμη σας, μή-
νυμα μπορεί να μετατραπεί σε
θετικό και αισιόδοξοπρος όλους
τουςπολίτεςπουπαραμένουν έ-
γκλειστοι στα σπίτια τους, αφού
μέσω τηςΔημόσιαςΤηλεόρασης
θα μπορούν ναπαρακολουθούν
καθημερινά το αγαπημένο τους
άθλημα,καθώςμίαλύσηθαήταν
ναορίζονταιοιαγώνεςμέσαστην
εβδομάδαώστε να συμπληρώ-
νουν την δράση τουΣαββατοκύ-
ριακουαπότηνSuperLeague1.

Κύριοι,πρέπειναδοθείάμεσα
λύσηστα 2 επαγγελματικάπρω-
ταθλήματατηςπατρίδαςμαςπου
απασχολούν περισσότερους α-

πό600ποδοσφαιριστές,ώστενα
μην απολέσουν την τρέχουσα α-
γωνιστικήσεζόν.Όλοιγνωρίζουμε
πωςστον αθλητισμό μια χαμένη
χρονιάδενμπορείνααναπληρω-
θεί και θα επηρεαστεί το μέλλον
τους.

Η κατάσταση είναι κρίσιμη και
σαςθέτουμεόλουςπροτονευθυ-
νώνσας.Ήδη ηΕλλάδα μπορεί
να χαρακτηριστείωςποδοσφαι-
ρικά δακτυλοδεικτούμενη, αφού
είναι η μόνη ευρωπαϊκή χώρα
που δεν έχει ξεκινήσει ακόμη η
δεύτερη τη τάξη επαγγελματική
της κατηγορίας, εξέλιξη που σε
καμίαπερίπτωσηδενμαςτιμάκαι
θέλουμεναπιστεύουμεπωςούτε
μαςαντιπροσωπεύει.

Το κυριότερο όμως έγκεινται
στο γεγονόςπωςοιποδοσφαιρι-
στές τωνμικρότερων κατηγοριών
ούτε είναι και το σπουδαιότερο,
δεν πρέπει να αντιμετωπίζονται
σανάνθρωποικατώτερουΘεού.
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Ο Γενικός Γραμμα-
τέας Αθλητισμού, 
Γιώργος Μαυρωτάς 

μίλησε στην ΕΡΤ για την 
πιθανότητα να ξεκινήσουν 
επίσημες αγωνιστικές δρα-
στηριότητες και σε άλλα 
πρωταθλήματα στη χώρα 
μας, εκτός φυσικά των 
Super League 1 και Basket 
League. «Αναμένουμε.

Στην αρχή δεν υπήρχαν τα πρω-
τόκολλα.Τώραθαπεράσουναπό την
επιτροπήτωνλοιμωξιολόγων.ΗSuper
League1 το έχει αυτό, το έχει δουλέ-
ψει.Έχει δώσει τις εξετάσεις τοπώς
μπορεί να διαχειριστεί τα κρούσματα
καιδενείναικαιλίγα.ΗSuperLeague
1 και ηBasket Leagueσυνεχίζουν, οι
άλλες είναι υπό εξέταση. Όπως και
το βόλεϊ, το χάντμπολμε εβδομαδιαίο
τεστ. Σιγά σιγά αν ανακοπεί αυτή η
ραγδαίααύξηση,μεταμέτρακαιτηνπειθαρχίαθα
ανοίξουνξανά.

Πρέπει ναπείσουνοι υπόλοιπεςκατηγορίεςότι

μπορούνναεφαρμόσουνταυγειονομικάπρωτόκολ-
λα.Θαπρέπειναπεράσουναπότηνεπιτροπήτων
λοιμωξιολόγων»τόνισεμεταξύάλλωνοΓιώργοςΜαυ-
ρωτάς.

«Οιποδοσφαιριστέςτωνμικρότερων
κατηγοριώνδενπρέπεινααντιμετωπίζονται

σανάνθρωποικατώτερουΘεού»

ΓΓΑ Γιώργος Μαυρωτάς: «Να εφαρμόσουν 
τα υγειονομικά πρωτόκολλα»

Εθνική Ελπίδων: Κλήθηκαν 
Κούτσιας, Σουρλής και Λώλης
ΟΓιώργοςΚούτσιας,κλήθηκεστηνΕθνικήΕλπίδωνμαζίμετονΒασί-

ληΣουρλήκαιτονΑλέξανδροΛώλη.Ο16χρονοςφορτουΠΑΟΚαπότους
πιομικρούςπουκαλούνταισεαυτότοεπίπεδο.

Σετρειςνέεςκλήσειςπροχώρησεοομοσπονδιακόςπροπονητήςτης
ΕθνικήςΕλπίδων,ΓιάννηςΓκούμας,προκειμένουνακαλύψειτακενάτων
ΔημήτρηΝικολάουκαιΖήσηΧατζηστραβούγια τιςαναμετρήσειςμε τις
αντίστοιχεςτωνΤσεχίας(13/11,19:00)καιΣκωτίας(18/11,19:00).

Κάλεσε τονεπιθετικό τουΠΑΟΚ,ΓιώργοΚούτσια, τονμέσοτουΟ-
λυμπιακού,ΒασίληΣουρλήκαιτονεξτρέμτουΠΑΣΓιάννινα,Αλέξανδρο
Λώλη.

Κιαναπότηγενιάτου2002(Σουρλής,Λώλης)έχουνκληθείκιάλλοι
παίκτεςστηνΕλπίδων,ηπερίπτωσητου16χρονουΚούτσια(γεννημένος
το2004)είναιξεχωριστήκαθώςαποτελείέναναπότουςνεαρότερουςπαί-
κτεςπουκαλούνταισεαυτότοεπίπεδο.

Ελλάδα-Σλοβενία:
ΠρόβλημακαιμετηνΤούμπα

ΗΠολιτικήΠροστασία έχει
αντιρρήσεις για τη διεξαγωγή
του αγώναΕλλάδα - Σλοβενία
στηνΤούμπακαιηΕΠΟψάχνει
ναβρειλύσηγιατοναγώνατης
Τετάρτης (18/11). Σε γρίφο για
δυνατούς λύτες εξελίσσεται η
έδρα του αγώνα της Ελλάδας
με τη Σλοβενία την ερχόμενη
Τετάρτη (18/11) για τοNations
League.Αρχικά,ήτανναδιεξα-
χθείστοΟΑΚΑ,αλλάηκακήκατάστασητουαγωνιστικούχώρουανάγκασετηνΕΠΟνααναζητήσειάλλη
έδρα.Έτσι,προχθέςΤρίτηανακοίνωσεότιηαναμέτρησηθαδιεξαχθείστηνΤούμπα.Τελικά,δύσκολαθα
γίνεικαιστηνέδρατουΠΑΟΚαφούηΠολιτικήΠροστασίαέχειαντιρρήσειςμετοσυγκεκριμένοενδεχόμενο
καιπλέονστηνΕΠΟαναζητούνάλλες λύσεις.Ολόγοςπίσωαπό τησυγκεκριμένηκίνηση τηςΠολιτικής
ΠροστασίαςαφοράτηνεπιδημιολογικήεικόναπουπαρουσιάζειηΘεσσαλονίκη.



Ο Εμάνουελ Ολι-
ζαντέμπε «επα-
νεμφανίστη-

κε» μετά από χρόνια 
στα πολωνικά media 
αποκαλύπτοντας την 
καινούρια του ενασχό-
ληση στη Νιγηρία όπου 
πλέον μένει μόνιμα τα 
τελευταία χρόνια. Και 
όχι, αυτή η ασχολία δεν 
περιλαμβάνει το ποδό-
σφαιρο...

Μαςξέχασε-τονξεχάσαμε.Η’
μήπωςόχι;«Σαραντάρησε»καιο
«Μανωλάκης».Τον επόμενο μή-
να,στις22Δεκεμβρίου,κλείνειτα
42 οΟλιζαντέμπε. Στην Ελλάδα
δεν τον έχουμε δει από το 2012,
όταναγωνίστηκεμετηφανέλατης
ΒέροιαςστηFootball League.Το
τελευταίο επίσημα καταγεγραμ-
μένο γκολ της καριέρας του το
πέτυχεεναντίοντουΦωκικού(!!!)
στις16/5/2012.

Ουσιαστικά τοποδόσφαιρο υ-
ψηλούεπιπέδουτελείωσεγιατον
«Μανώλη» το 2006. Στα 28 του.
Κυρίως λόγω τωνανυπέρβλητων
σε ορισμένες περιπτώσεις προ-
βλημάτων στα γόνατά του (χον-
δροπάθεια σε αμφότερα), τα ο-
ποία δεν του επέτρεπαν να είναι
100%ανταγωνιστικός και έτοιμος
σε ολόκληρες τις σεζόν μετά την
τελευταία του επέμβαση.Αν δεν
είχε,άλλωστε,αυτότοπρόβλημα,
πιθανόταταθαείχεπωληθείστην
Πόρτοπου αρχικά τον ήθελε το
καλοκαίρι του 2003 (δυο μήνες
μετά τον αποκλεισμό τουΠανα-
θηναϊκού από τον ημιτελικό του
ΚυπέλλουUEFA)καιίσωςναείχε

πάρει και τοChampions League
του 2004 με τον ΖοσέΜουρίνιο,
έναμήναπροτούστεφθούνπρω-
ταθλητέςΕυρώπηςπολλοίεκτων
συμπαικτών του στην Πορτογα-
λία.

Έκτοτε, μετά τη λήξη τηςπε-
νταετούς καριέρας του στονΠα-
ναθηναϊκό (και μετά από τέσσε-
ρα σούπερ χρόνια στην Πολω-
νία Βαρσοβίας), ο Νιγηριανός
επιθετικός...περιδιάβαινεσεΠόρ-
τσμουθ,Ξάνθη,Κύπρο,Κίνα(κά-
τι πήγε να καταφέρει στηΗenan
Jianye με 21 συμμετοχές/5 γκολ
στα32 του,)προτού κρεμάσει τα
παπούτσιατουμετελευταίοσταθ-
μότηΒέροια.

Ο πλέον πολυσυζητημένος
πολιτογραφημένος Πολωνός μη
Ευρωπαίοςποδοσφαιριστής, αυ-
τός ο σούπερ εκρηκτικός επιθε-
τικός με την τρομερή όσφρηση
τουγκολ,αυτόςοφορολκήςπου
όταν αποφάσιζε να τα δώσει ό-
λα (δηλαδή στα ντέρμπι και στα
«ευρωπαϊκά» ματς) δύσκολα α-
ντιμετωπιζόταν, δεν μένει πια
στην Ευρώπη όπως θα περίμε-
νανπολλοί.ΟΟλιζαντέμπεπου
πρωταγωνίστησεστηνκατάκτηση
τουπρωταθλήματος του2004με
τρία εκτός έδρας γκολ/τρεις νίκες
εναντίον ΠΑΟΚ, Προοδευτικής,
Πανηλειακού στο φινάλε της σε-
ζόνχώρισεπριναπόλίγαχρόνια
με τηνπρώτησύζυγό τουBeata
Smolińska και επέστρεψε στην
πατρίδα του όπως αναφέρεται
στηνπολωνική«SportoweFakty».

Τι κάνει στηΝιγηρία;Προς το
παρόνδενφαίνεταιναασχολείται
με το ποδόσφαιρο. Εγινε εργο-
λάβος!Οπως είχε γίνει και οΛι-
θουανός Ραϊμόντας Ζουτάουτας
μετά τη λήξη της καριέρας του
στονΠαναθηναϊκό.Και δενμοιά-
ζει έτοιμος να... καταπονηθείως

προπονητής, agent ή... τεχνικός
διευθυντής.Τουλάχιστονπρος το
παρόν.

Τα σημαντικότερα αποσπά-
σματα τηςπρόσφατηςσυνέντευ-
ξήςτουστηνπολωνικήιστοσελίδα
έχουνωςεξής...

«Μ’ αρέσουν πολύ οι κατα-
σκευές και ήδη εργάζομαι σ’ αυ-
τόντοντομέα.Έφτιαξαπέντεδια-
μερίσματακαι τώραβγάζωκέρδη
απόαυτά.Το έκτο είναι ήδηυπό
κατασκευή, αν και ηπανδημία έ-
χει επιβραδύνει αυτήν την επέν-
δυση».

«Γενικά πλέον περνάω στη
ζωήμου...χαλαρά.Δενείμαιυπό
πίεση,δενβιάζομαι.Ειλικρινάδεν
είμαιπολύφιλόδοξοάτομο,αυτός
είναι ο χαρακτήρας μου.Δεν θα
μπορούσαναζήσωστηνΕυρώπη
όπου η πίεση της καθημερινής
ζωής είναι πολύ έντονη. Έζησα
στηνΕυρώπη, οπότε μπορώ να
κάνωτιςσυγκρίσεις».

«Κατά τη γνώμη μου η ζωή
στηΝιγηρία είναιπολύπιο εύκο-
λη.Εντάξει, δεν λειτουργούν όλα
κανονικά εδώ, αλλάο κόσμος το
έχει συνηθίσει. Και εγώ το έχω
συνηθίσει επίσης.Ωστόσο, έχου-
με και μια λαϊκή ρήσηστηΝιγη-
ρία.Λέμε ότι ‘εάν έχετε παιδιά
στηνΕυρώπη,ταέχετεήδηχάσει
επειδήδενθαθέλουνναεπιστρέ-
ψουν στην πατρίδα τους. Επει-
δήδεν θαμπορούν νααλλάξουν
ξανά’.Αυτό, όμως, είναιπια υπό
συζήτηση...».

«Θυμάμαιπολύ καλά όταν εί-
χα εκείνη τηνπρόταση για δοκι-
μήστηνΠολωνία.Οισυνάδελφοί
μουμεείχανσυμβουλεύσειναμη
φύγω.Όσοι είχαν βρεθεί εκεί τα
προηγούμενα χρόνια μου είχαν
πει ότι ήταν ένα τρομακτικό μέ-
ρος, ότι η χώρα είναι φτωχή, ότι
το επίπεδο τουποδοσφαίρου εί-
ναι πολύ χαμηλό. Στη συνέχεια,
μετάαπόόλεςαυτέςτιςαπόψεις,
πήρα έναν χάρτη και βρήκα την
Πολωνία.Και είδαότι ήταν κοντά
στη Γερμανία. Σκέφτηκα, ‘ε, τότε
δεν μπορεί να είναι τόσο άσχη-
μα εκεί!’Πήρα ταπράγματά μου
καιπήγαστηνΠολωνία.Καιείμαι
χαρούμενοςπουπήραμια τέτοια
απόφασητότε».

Ο Ουρουγουανός 
έδωσε το στίγμα 
του ως πρώτος 

προπονητής του ΠΑΟΚ 
και στάθηκε στην αγάπη 
του κόσμου για το «Δικέ-
φαλο του Βορρά» Στη 
ραδιοφωνική εκπομπή του 
φίλων του ΠΑΟΚ μίλησε 
ο Πάμπλο Γκαρσία και 
έδωσε το «στίγμα» του, 
για το πού θέλει να οδη-
γήσει την ομάδα.  «Ειμαι 
περήφανος που είμαι τώρα 
εδώ στην πρώτη ομάδα. 
Είμαι τόσα χρόνια στην 
ομάδα και στις ακαδημίες. 
Είμαι ευτυχισμένος που 
είμαι στην πρώτη ομάδα 
και πάντα ευγνώμων για 
την αγάπη του κόσμου. 
Πλέον έχω αρκετή δουλειά 
ώστε να κάνουμε καλή 
ομάδα και να κάνουμε 
χαρούμενο τον κόσμο και 
ειδικά σε αυτή την εποχή 
που ο κόσμος χρειάζεται 
χαρές με τα προβλήματα 
που έχει», είπε αρχικά.

Μετά ρωτήθηκε για το πώς

αισθάνεται που δεν βρίσκεται ο
κόσμοςστιςεξέδρες,ώστενατον
υποδεχθείόπωςοίδιοςθαήθελε.
«Σε όλο τον κόσμο το βιώνουμε
αυτό λόγω της πανδημίας. Εγώ
προσωπικά θέλω να σκέφτομαι
θετικά και ξέρω ότι ο κόσμος α-
γαπά την ομάδα και αυτό πρέ-
πειναείναιμέλημαόλωνμας.Το
καλό της ομάδας. Ενωμένοι να
πάμε μπροστά και να μην σκε-
φτόμαστε αυτούς που πιθανώς
θέλουν το κακό της ομάδας.Αλ-
λάηπλειοψηφίαθέλειτοκαλό
τηςομάδαςκαιγιααυτόθατα
δώσουμεόλα.Εγώπλέονδεν
παίζω ποδόσφαιρο, παίζουν
οιπαίκτες και θέλωναδίνουν
χαράστηνομάδα».

Γιατηχρησιμοποίησηνεα-
ρώνπαικτώνκαιανσκέφτεται
στο μέλλον να δώσει χρόνο
συμμετοχής και ευκαιρίες και

σε άλλα παιδιά των ακαδημιών
σχολίασε πως «όταν δούλευα
στηνΚ19 είχαπει σταπαιδιά ό-
τι πρέπει να δουλέψουν δυνατά
ώστε όποιος αξίζει ναπαίζει. Ε-
τσι και τώρα, εγώ κοιτώ το καλό
της ομάδας και όποιος αξίζει θα
παίζει. Σίγουρα θα κάνω και λά-
θη, κάθε μέρα κάνω λάθη αλλά
προσπαθώπάντα για το καλύτε-
ρο.Αναξίζει έναπαιδί θαπαίζει,
μεγάλοήμικρό.Οποιοςδουλεύει
θαπαίζει».

Ησυζήτησηπήγεκαιστιςμε-
ταγραφές ενόψει Ιανουαρίου. «Ε-
γώ ήρθαπρόσφατα δεν έχω δει
όλα τα παιδιά.Δεν ήμουν κάθε
μέραστηνπροπόνησηκαιέχουμε
ελάχιστες μαζί.Αρα τώρα θέλω

να δω τους παίκτες σε αυτό το
διάστημαώστενααποφασίσουμε
ανθαπρέπειναπάρουμεπαίκτες
καιπούχρειαζόμαστεενίσχυση».

Κλείνοντας έστειλε το «μήνυ-
μά» του στον κόσμο.«Ποτέ δεν
έχω ζητήσει πράγματα από τον
κόσμο.Εμείςπρέπειναδώσουμε
τον καλύτερο μας εαυτό και να
παρουσιάσουμε μια ομάδα που
θααρέσειστονκόσμο.Αυτόπρέ-
πει να κάνουμε.Πρέπει να τους
αρέσει οΠΑΟΚ. Ξέρω ότι ο κό-
σμος είναι μαζί μας αλλά εμείς
πρέπει να τους παρουσιάσουμε
καλή ομάδα. Είμαστε υποχρεω-
μένοι για αυτό, να γουστάρουν
τονΠΑΟΚ».
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Νοέμβριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

09-11-2020 μέχρι 

15-11-2020 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
9/11/2020 έως 13/11/2020

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Ο «Μανώλης» Ολιζαντέμπε έγινε 
εργολάβος και δεν αγχώνεται:
«Περνώ τη ζωή μου χαλαρά»

ΠάμπλοΓκαρσία:«Θακάνωλάθη,
πρέπειναπαρουσιάσουμε

μίακαλήομάδα»

Πέμπτη 12-11-2020

16:00-21:00ΘΕΟ-
ΔΩΡΟΥΚΩΝΣΤΑΝΤΙ-
ΝΟΣΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ
1 (πρώην Κεντρικής
69)23310-24534

16:00-21:00 ΚΟΥ-
ΠΑΤΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ
ΒΙΚΕΛΑ10-ΚΕΝΤΡΙ-
ΚΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-

28491
16:00-21:00ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΝΙΚΟΛΕΤΑΠΙΝΔΟΥ15

ΚΑΙΚΑΡΑΤΑΣΟΥΓΩΝΙΑ23310-65931
21:00-08:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣΒΑΣΙΛΙΚΗΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ20-ΚΤΕΛ23310-27355

Φαρμακεία
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Προσφάτως, ένα ακόμα ελληνικό νησί δεσμεύτη-
κε να γίνει ενεργειακά αυτόνομο και να καλύπτει το 
σύνολο των αναγκών του σε ηλεκτρισμό από πρά-
σινη ενέργεια. Πρόκειται για την Αστυπάλαια που 
φιλοδοξεί τα επόμενα χρόνια να γίνει πρότυπο για 
την ανάδειξη του αειφόρου τουρισμού. Το έργο πε-
ριλαμβάνει την αντικατάσταση όλων των οχημάτων 
από ηλεκτροκίνητα και την παραγωγή ενέργειας 
από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, χωρίς αρνητι-
κό οικολογικό αποτύπωμα, σε αντικατάσταση των 
σημερινών γεννητριών πετρελαίου. Η Αστυπάλαια 
ακολουθεί το παράδειγμα του Άη Στράτη που θα 
είναι το πρώτο πράσινο νησί και της Τήλου όπου ε-
γκαταστάθηκε ο πρώτος στο είδος του Ευρωπαϊκός 
υβριδικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργει-
ας από ΑΠΕ. Ο υβριδικός σταθμός αξιοποιεί αιολική 
και φωτοβολταϊκή ενέργεια αποτελείται και μπατα-
ρίες αποθήκευσης και αλύπτει στο σύνολό τους τις 
ανάγκες κατανάλωσης του νησιού.

Ποιoς όμως είναι ο λόγος που όλο και περισσό-
τερες κοινωνίες γίνονται ‘’πράσινες’’;

Αναμφισβήτητα το περιβαλλοντικό όφελος είναι 
μεγάλο. Τα έργα Α.Π.Ε παράγουν πράσινη ενέργεια 
αφού δεν εκπέμπουν κανενός είδους ρύπο που 
είναι εξαιρετικά σημαντικό για το κλίμα. Ειδικότερα η 
αιολική ενέργεια είναι σημαντική για την αντιμετώπι-
ση της κλιματικής κρίσης που βιώνει όλος ο πλανή-
της. Η Ελλάδα πρέπει να εκμεταλλευτεί το πλούσιο 
αιολικό δυναμικό της με το οποίο έχει προικιστεί 
και από αρχαιοτάτων χρόνων το αξιοποιούσαν για 
την παραγωγή ενέργειας. Σαφώς πρόκειται για μια 
ανθρωπογενή δραστηριότητα με τις συνέπειες που 
αυτή έχει, σίγουρα όμως οι επιπτώσεις της είναι 
μικρότερες από άλλες και μειώνονται με ορθή χω-

ροθέτηση, εφαρμογή των βέλτιστων πρακτικών 
και πιστή τήρηση της ευρωπαϊκής και εθνικής 
νομοθεσίας.

Εκτός όμως από τα περιβαλλοντικά, τα αιο-
λικά πάρκα προσφέρουν στις τοπικές κοινωνίες 
που τα φιλοξενούν πολλά και σημαντικά άλλα 
οφέλη:

Βάσει νόμου (ν. 3468/2006, άρ. 25), από 
τα αιολικά πάρκα παρακρατείται αυτόματα το 
3% του κύκλου εργασιών τους. Το ειδικό αυτό 
τέλος αποδίδεται ως εξής:

• 1,7% στους ΟΤΑ εντός των οποίων λει-
τουργούν οι σταθμοί, για να εκτελούν περιβαλ-
λοντικές δράσεις, έργα τοπικής ανάπτυξης και 
κοινωνικής υποστήριξης κατά προτεραιότητα 
στις κοινότητες όπου βρίσκονται οι σταθμοί. 
Μάλιστα οι ΟΤΑ υποχρεούνται να υποβάλλουν 
ετήσιες απολογιστικές εκθέσεις στον Υπουργό 
ΠΕΝ και τον Γενικό Γραμματέα της οικείας Πε-
ριφέρειας.

• 1% για τη μείωση των λογαριασμών ηλε-
κτρικού ρεύματος στους οικιακούς καταναλωτές 
των τοπικών κοινοτήτων που φιλοξενούν τους 
σταθμούς. Μέχρι στιγμής έχουν ήδη αποδοθεί 
18 εκατομμύρια ευρώ, που αφορούσαν την 
παραγωγή αιολικής ενέργειας έως το 2014 ενώ 
αναμένεται να δοθούν και άλλα 30 εκατομμύρια 
σε οικιακούς καταναλωτές για την περίοδο από το 
2015 έως και το 2019.

• 0,3% στο Πράσινο Ταμείο.
Εκτός από τα έσοδα του ειδικού τέλους, τα αιο-

λικά πάρκα στηρίζουν τους τόπους που τα φιλοξε-
νούν δημιουργώντας τοπικά νέες θέσεις εργασίας. 
Μάλιστα, στον τομέα της ηλεκτροπαραγωγής, η 

αιολική ενέργεια έχει δημιουργήσει  και συνεχίζει να 
δημιουργεί περισσότερη απασχόληση από άλλους 
κλάδους ηλεκτροπαραγωγής στην Ελλάδα. Το 2018 
η αιολική ενέργεια διατηρούσε 5.100 θέσεις εργασί-
ας στην Ελλάδα1 . Αυτό σημαίνει ότι κάθε ένα από 
τα 2.849 αιολικά MW που λειτουργούσαν το τέλος 
του 20182 , δημιούργησαν 1,8 θέσεις εργασίας. 

Επιπλέον οικονομικό όφελος των τοπικών κοι-
νωνιών προκύπτει κατά την κατα-
σκευή αλλά και κατά τη διάρκεια λει-
τουργίας ενός αιολικού πάρκου, από 
έσοδα που προέρχονται από εργασίες 
και εργολαβίες, από αγορές προμη-
θειών και υπηρεσιών, από χορηγίες 
κ.ο.κ.

Οι εταιρείες που έχουν αιολικά 
πάρκα σε μία περιοχή εκτελούν διά-
φορες δράσεις εταιρικής κοινωνικής 
ευθύνης. Ανάλογα με τις τοπικές ανά-
γκες οι δράσεις αυτές διακρίνονται σε:

• Έργα υποδομής (επισκευές 
δρόμων, κατασκευή πεζοδρομίων, γε-
φυρών και πλατειών κλπ.)

• Ιατρική υποστήριξη (δωρεές ια-
τρικού εξοπλισμού και εργαλείων, ε-
γκατάσταση αγροτικών ιατρείων κλπ.)

• Αθλητισμός (υποστήριξη αθλη-
τικών σωματείων, γήπεδα, αθλητικές 
εγκαταστάσεις κλπ.)

• Πολιτισμός (υποστήριξη πολι-
τιστικών δράσεων και εκδηλώσεων 
κλπ.)

• Περιβάλλον (αναδασώσεις, υ-
ποστήριξη δασικών υπηρεσιών, εξο-
πλισμοί περιβαλλοντικής και δασικής 
προστασίας κλπ.)

• Εκπαίδευση (υποστήριξη σχολι-

κών μονάδων κλπ.)
• Κοινωνικές υποδομές (παιδικές χαρές, τοπικές 

συγκοινωνίες κλπ.)
• Υποστήριξη αναγκών ΟΤΑ (προσφορά εξοπλι-

σμών, πυροσβεστικών οχημάτων, καυσίμων κλπ.)
• Κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων
• Ενίσχυση των τοπικών παραγωγών της περι-

οχής με ειδικά έργα που διευκολύνουν τις εργασίες 
τους (κατασκευή ειδικών χώρων για τη βέλτιστη 
τοποθέτηση των κυψελών των μελισσοκόμων και 
κεκλιμένων επιφανειών για τη μετακίνηση των αιγο-
προβάτων) 

• Προώθηση του τουρισμού με την ανάδειξη των 
αρχαιολογικών χώρων και ευρημάτων που αποκα-
λύπτονται κατά την κατασκευή των έργων

Άλλες πρωτοβουλίες που πραγματοποιούνται 
είναι η διοργάνωση αγώνων δρόμου βουνού δίπλα 
στα αιολικά πάρκα όπως έγινε στο Παναχαϊκό, ή το 
Ελληνικό Πρωτάθλημα Ορεινής Ποδηλασίας στο 
σύμπλεγμα αιολικών πάρκων του Καφηρέα, συνδυ-
άζοντας έτσι τη φύση και τη θέα που προσφέρουν 
οι ανεμογεννήτριες με την φυσική δραστηριότητα. 

Εύκολα λοιπόν συμπεραίνει κανείς ότι τα οφέλη 
των αιολικών πάρκων στις τοπικές κοινότητες είναι 
αρκετά. Αυτό που έχει σημασία είναι να γίνεται 
σωστή και αντικειμενική ενημέρωση και  να υπάρχει 
δημοκρατικός διάλογος με τις τοπικές κοινότητες. 
Έτσι θα δούμε τα αιολικά πάρκα και το παράδειγμα 
της Τήλου και της Αστυπάλαιας να επεκτείνεται σε 
περισσότερα μέρη της χώρας μας.

1 https://www.eurobserv-er.org/category/2019/   
, σελ. 112

2  h t t p s : / / e l e t a e n . g r / w p - c o n t e n t /
u p l o a d s / 2 0 2 0 / 0 7 / 2 0 2 0 - 7 - 2 9 - h w e a -
statistics-s1-2020.pdf 

Το γεγονός ότι, σε αντίθεση με το πρώτο 
κύμα της πανδημίας, στα μέτρα που ανακοί-
νωσε η κυβέρνηση για στήριξη των επιχειρή-
σεων σε αντιστάθμισμα του lockdown δεν έχει 
περιληφθεί ακόμη το μέτρο της αναστολής για 
τις ασφαλιστικές εισφορές και τις δόσεις των 
ρυθμίσεων των ασφαλισμένων του τ. ΟΑΕΕ 
επισημαίνει η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπο-
ρίου και Επιχειρηματικότητας με Επιστολή της 
στον Υπουργό Εργασίας κ. Γιάννη Βρούτση.

Επιπλέον η ΕΣΕΕ τονίζει πως σύμφωνα με 
την εκκαθάριση της ΗΔΙΚΑ, στις 30 Νοεμβρίου 
καλούνται περίπου 800.000 ελεύθεροι επαγ-
γελματίες να καταβάλλουν την πρώτη από τις 
πέντε μηνιαίες δόσεις της οφειλής τους για τις 
εισφορές του 2019. Το μέσο χρεωστικό υπό-
λοιπο, σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση 
του e-ΕΦΚΑ ξεπερνά τα 1300 ευρώ.

Η ΕΣΕΕ στην Επιστολή της υπογραμ-
μίζει ότι με τα σημερινά δεδομένα ανυ-
παρξίας τζίρου και έκδηλης αβεβαιότητας 
θα είναι αδύνατο για τον εμπορικό κόσμο 
να ανταποκριθεί σε ένα τόσο μεγάλο όγκο 
υποχρεώσεων. Για τους λόγους αυτούς 
και στο πλαίσιο της ορθής αντιμετώπισης 
των συνεπειών της πανδημίας η ΕΣΕΕ 
ζητά την επανεισαγωγή του μέτρου της 
αναστολής καταβολής του συνόλου των 
σχετικών υποχρεώσεων ή την κεφαλαιο-
ποίηση και μετάθεσή τους στον επόμενο 
χρόνο, προκειμένου οι επιχειρήσεις και 
οι εργαζόμενοι σε αυτές να διέλθουν με 
τις μικρότερες δυνατές απώλειες από την 
πανδημική κρίση. Στην ίδια κατεύθυνση, 
εισηγείται να επανεισαχθεί και η έκπτωση 
25%, που αφορούσε στους ασφαλισμέ-

νους  οι οποίοι κατέβαλαν τις εισφορές τους ή/και τις δόσεις τους 
εμπρόθεσμα.

Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ κ. Γιώργος Καρανίκας δήλωσε σχετικά:
« Οι υποχρεώσεις για χιλιάδες ιδιοκτήτες των μικρομεσαίων ε-

πιχειρήσεων συσσωρεύονται επικίνδυνα και η κυβέρνηση σαφώς 
γνωρίζει πως είναι ανθρωπίνως αδύνατο να εξυπηρετηθούν όλες 
μαζί ταυτόχρονα και μάλιστα εν μέσω πανδημίας και lockdown. Είναι 
θεμιτό λοιπόν και αποτελεί σήμερα την μόνη ρεαλιστική λύση, έγκαιρα 
το Υπουργείο Εργασίας να ενεργοποιήσει το μέτρο της αναστολής 
ή εναλλακτικά την κεφαλαιοποίηση και μετάθεσή της πληρωμής του 
συνόλου των ασφαλιστικών οφειλών, είτε αυτών που δημιουργήθηκαν 
εξαιτίας της πανδημίας, είτε αυτών που προέρχονται από εκκαθάρι-
ση και η πληρωμή τους είχε προγραμματισθεί για τώρα, στη βάση 
όμως τελείως διαφορετικών δεδομένων. Δεν πρέπει να αφήσουμε το 
τεντωμένο σχοινί της αγοράς να σπάσει στην κορύφωση της εθνικής 
προσπάθειας για αναχαίτιση των συνεπειών της πανδημίας, ιδιαίτερα 
σε μια εποχή που τα νέα για το εμβόλιο κατά του κορωνοιού είναι πε-
ρισσότερο αισιόδοξα από ποτέ».    

«Θηλειά» για τις επιχειρήσεις η τριπλή καταβολή δόσεων 
ρυθμίσεων - τρεχουσών - εκκαθαρισμένων ασφαλιστικών οφειλών

-Την κεφαλαιοποίηση και αναστολή τους ζητά η ΕΣΕΕ από το Υπ. Εργασίας

Αιολικά πάρκα και κοινωνικά οφέλη
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμαστοκέντρο, χρήζει
ανακαίνισηςσεεξαιρετική
θέση.Τιμή40.000ευρώ.
Τηλ.:6973735020.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόραμα
με3υπνοδωμάτια,σα-
λοκουζινα, μπάνιο, βε-
ράντα.Κάτωδιαμέρισμα
πιο μικρόσαλοκουζίνα
με τζάκι, δωμάτιο. Με
πρόσβαση στην αυλή.
Αυτόνομη θέρμανση

σε ήσυχη περιοχή. Τι-
μή135.000ευρώ.Τηλ.:
6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμακοντάστοΜουσείο,
90 τ.μ., 34.000 ευρώ.
Τηλ.: 6934888738Με-
σιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙστηΝάου-
σαΔιονυσίουΣολωμού,
γραφείο -στούντιο,1oy
ορόφου,53 τ.μ μεξε-
χωριστή κουζίνα, μπά-
νιο και μπαλκόνι. Τηλ
6932374118.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
κατάστημα επί της ο-
δού Πιερίων στη Βέ-

ροια εμβαδού 54,16
τ.μ.μευπόγειοαποθη-
κευτικό χώρο εμβαδού
41,63τ.μ..Τιμή70.000
€Τηλ:2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέ-
ντρο οροφοδιαμέρισμα
2ουορόφου105τ.μ.,85
τ.μ.καθαράμε3υπνο-
δωμάτια, σαλοκουζίνα,
μπάνιο, τζάκιB/Qκατα-

σκευή2001.Τιμήευκαι-
ρίας75.000ευρώ!!!Τηλ.:
6973735020.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό7-9-2020έως30-6-2021.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ75,
μικρόδιαμέρισμα40
τ.μ., εξ ενός δωμα-
τίουμ σαλοκουζίνα
λουτρόμ νε πλήρη
εξοπλισμό κουζίνας,
πλυντήριο ρούχων,
θέρμανσημεσώμα-
ταπάνελυπέρυθρης
θέρμανσηςμκλιματι-
στικό,TV, με μηδέν
κοινόχρηστα.Πληρ.
Τηλ.: 6973 015833,
2331024939.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ.
με συντελεστή 1,2,
επί της οδούΑμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . :
2331100888 καΑλε-
ξάνδρα.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
στο κέντρο με 2ΔΣΚ, 2ος
όροφος, Χ.Αδ., αρχοντική
κατασκευή, 40.000 ευρώ.
Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία
κοντάστο7οΔημοτικό,75
τ.μ.,μευπόγειο75 τ.μ. και
οικόπεδο 200 τ.μ., 50.000
ευρώ.Τηλ.: 6945 122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στοΠ. Σκυ-
λίτσι,επάνωστονκεντρικό

δρόμο, οικόπεδο 3.500 τμ
ολόκληροηανεξάρτητατε-
μάχια.Τηλ.6932374118.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο

κέντρο τηςΒέροιας: 1) υ-
πόγεια αποθήκη 110 τ.μ.,
τιμη 150 ευρώ, 2) πατά-
ρι περίπου 100 τ.μ., τιμή
100 ευρώ. Πληρ. τηλ.:
6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα με δύο χώρους

στονπεζόδρομολουξανα-
καινισμένη180ευρώ.Τηλ.:
6973735020.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  δια-
μέρισμα κέντρου με ατο-
μική θέρμανση 3 δωμάτια
σαλόνι κουζίνα μπάνιο σε
άριστηκατάσταση,280ευ-
ρώ.Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμαστοκέντρο3δωμάτια,
σαλόνι,κουζίνα,καινούργιο
μπάνιο, κεντρική θέρμαν-
ση, καλή κατάσταση, 260
ευρώ.Τηλ.:6973735020.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χωρά-
φι 2,5 στρ., πίσω από τη
ΔΟΥΒέροιας,πιοκάτωα-
πότοΣιδ.ΣταθμόΒέροιας
γιαΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ.Τηλ.:
6983285942.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα 2ου ορόφου, πε-
ριλαμβάνειΔ, Κ, Χ,W.C.,
βεράντα, ατομική θέρμαν-
ση και air condition.Περι-
οχήΒυζαντινούΜουσείου.

Τηλ. επικοινωνίας: 6973
551477κοςΔημήτρης.

ΑΘΗΝΑ ενοικιάζονται
γκαρσονιέρες50τ.μ.και55
τ.μ. (σαλόνι,κουζίνα,υπνο-
δωμάτιο,W.C.)στηνπερι-
οχήΖωγράφου, δίπλαστα
Πανεπιστήμια. Τηλ.: 6977
782641&6971884916.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΥΠΕΡΟΧΟ γραφείο με

τρειςχώρουςτουαλέτα1ου
ορόφουκαινούργιακουφώ-
ματα ανακαινισμένο στο
καλύτερο σημείο της πό-
λης ενοικιάζεται 230 ευρώ.
Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητρο-
πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.
περίπου, με 3 χώους και
κουζινα,W.C.,γιαεπαγγελ-
ματική χρήση ή για διαμέ-
ρισμα, 3ος όρ.Τηλ.: 6932
471705&2331021100.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΕΝΕΩΣΗ2-11-20Κωδ:23332ΚΕ-

ΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσονιέραεπιπλωμένημι-
κρή27τ.μ.,μικτάκαι22τ.μ.καθ.κατασκευή78,
2οςόροφος,σεμέτριακατάσταση,έχειατομική
θέρμανσημεκλιματιστικόκαιτοενοίκιοτης140
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.104969ΚΕΝΤΡΟΒέροιας,επιπλω-
μένοκομπλέδιαμέρισμα85τ.μ.,ανακαινισμένο
εκβάθρων,διαθέτει2υ/δσαλόνι ,ξεχωρι-
στήκουζίνακαιέναμεγάλομπάνιο,ευρίσκεται
στον1οόροφο,καταπληκτικόδιαμέρισμα,με
καινούργιακουζίνακαικαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,έχειατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμίαντουλάπα,χωρίς
κοινόχρηστα,ενοίκιο300€.

Κωδ:106764ΓΗΠΕΔΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Διαμέρισμα90τ.μ.σεΔιπλοκατοικίαο1οςόρο-
φος,με3υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σεκαλή
κατάσταση,κομπλέεπιπλωμένο,μεηλεκτρικές
συσκευέςκαιπλυντήριορούχων,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιακόθερμοσίφωνα,
μεσίτες,έχει2κλιματιστικά, ιδιωτικήαυλήμε
δυνατότηταστάθμευσης2αυτοκινήτων,μεα-
ποθήκη,σετιμήπροσφοράςμόνο250€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.23478ΚΕΝΤΡΟ,Διαμέρισμα114τ.μ
κατασκευής1985με3υ/δσαλόνι,κουζίνα,δι-
αμπερέςμεκαινούριασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,ανακαινισμένοπλήρως,ατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαιμενυχτερινόρεύμα,
χωρίςκοινόχρηστα,τοδεενοίκιοτου280€.

Κωδ:115481ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπλη-
σίονΚΤΕΛανακαινισμένοδιαμέρισμασυνολι-
κήςεπιφάνειας115τ.μ.στον3οόροφο.Απο-
τελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα
ξεχωριστήκαιμπάνιο,βλέπεισεανοιχτωσιά,
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο,με
καινούργιακουφώματααλουμινίου,τηνπόρτα
τουΘωρακισμένηκαιμεδιπλάτζάμια-Τιμή:
300€.ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 24694ΠΑΝΟΡΑΜΑ, διαμέρισμα
σανΜονοκατοικίακατασκευή2000,3υ/δ,1
οςόροφος,εξαιρετικήανοιχτωσιά,125τ.μ.με
ονειρεμένηθέα,συνθετικάκουφώματαμεδι-
πλάτζάμια,,σίγουραεπιμελημένηςκατασκευή
,υπερσύγχρονονεοαναγειρόμενοδιαμέρισμα,
μετζάκικαιαποθήκημέσαμεαυτόνομηθέρ-
μανσηπετρελαίουμεμετρητέςμεδύομπάνια
καιμίσθωμα300€.

Κωδ:24236ΡΑΧΗ,Διαμέρισμαπολύάνε-
το,σανΜονοκατοικία,127τ.μ.καθ.μεαυλή,
κατασκευή1985,με3υ/δ,κουζίναξεχωριστή
καιμπάνιο,υπερυψωμένοςΗμιόροφος ,με
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένοκαιμεκαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
θατοποθετηθείατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
μεδύοντουλάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμή
πράγματιχαμηλή,μόνο250€.Αποκλειστική

διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867Ενοικιάζεταικάτωαπότον

περιφερειακόαποθήκη250τ.μ.μεοικόπεδο
6.000τ.μ.περιφραγμένοκαιπεριποιημένο,
μηνιαίομίσθωμαμόνο600€.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείοσυ-
νολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψωμένος
κατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.Μηνιαίο
μίσθωμα80€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπιφάνει-
ας35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.Απο-
τελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαιδιαθέτει
θέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελκυστήρα
Τιμή:120€.

ΚΩΔ:23843ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γραφείο
38τ.μ.,ανακαινισμένοεκβάθρωνκαιβαμμέ-
νο,κατασκευή1974,2χώροι,1οςόροφος,
ατομικήθέρμανσημεθερμοπομπούς,μεανελ-
κυστήρακαινούργιοκαιθωρακισμένηπόρτα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,πολύφωτεινόκαιμεδικότουWC,ενοί-
κιο200€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρό-
ποληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλλη-
λογιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο
140€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:105253-ΓΗΠΕΔΟενοικιάζεταιΚα-

τάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.Ισόγειο
σεπολύκαλόσημείοπροβολήςκαικατάλληλο
γιακάθεχρήση-Τιμή:300€.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικότητα
Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ105261Ενοικιάζεταικατάστημαστον

ΠεζόδρομοτηςΒέροιαςκατάλληλοκαιγιαυγει-
ονομικούενδιαφέροντος62τ.μ. καθ.Ισόγειο
και30τ.μ.πατάρι,τιμήπολύλογικήμόνο400€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105041ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Κατάστημα
80τ.μ.,κατασκευή70,Ισόγειο,ανακαινισμένο
μερικώς,καινούργιασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις
,μεμεγάληβιτρίνα,σεπολύκαλήτιμή,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπα
εισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντάστην
Βενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας

ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24τ.μ.περίπουισό-
γεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμουκαι
αποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμήόλα
μαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104996-ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

Κωδ:105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας
,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομικήθέρ-

μανσημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστόγκαράζ
38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρικήθέση,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσετιμή
εκπληκτικάσυμφέρουσα105.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδο-
μήαποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μα
ισόγειο124τ.μ.γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.
καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμή
ευκαιρίαςόλαμαζίμόνο120.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπράσι-
νηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμενους
,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.Τιμή
290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13262-ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικίασυ-
νολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.Απο-
τελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο2001
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,έχει
απεριόριστηΘέα,τακουφώματααλουμινίουκαι
μίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι,BBQ,καιηλ.
Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Α-
ποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατα-
σκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-

ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτου
κεντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδι-
κόακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατα-
σκευήπολυτελέστατητου1992καιπροσφέ-
ρεταισεμίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο
350.000€.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,καιWC.Είναι
κατασκευασμένητο2000καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώ-
ματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Απο-
θήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,Τέντες,Διπλά
τζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥπε-
ρυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:12.000€.

Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαπο-
κλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικήςεπι-
φάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταια-
πό4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική -Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,
Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.Διαθέτουμετην
ΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτου
αυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείταιισό-

γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέροντος
,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,ιδιαίτερο
ακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικόση-
μείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσειςκαι
προσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,πολύ
σπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΚΩΔ.14719ΣΤΟ6ΧΙΛ.ΒΕΡΟΙΑΣ-ΝΑ-

ΟΥΣΑΣ,πωλείταιωραιότατοχωραφοοικόπεδο
10.850τ.μ.,μεεξαιρετικάμεγάληφάτσαπάνω
στονκεντρικόδρόμο200μπερίπου.Προσφέ-
ρεταισεεξαιρετικάχαμηλήτιμή,μόνο80.000€.

ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.
Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-

κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων27.000€
ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:105963ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας544τ.μ.μέσαστοχωριό,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,μερεύμακαινερό,
κατάλληλογιαανέγερσηκατοικίας,τιμήμόνο
15.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105687-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητασεσπάνιοσημείοκοντάστα
γήπεδαοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1100
τ.μ.εντόςζώνηςοικισμούάρτιοκαιοικοδομήσι-
μο.Τιμή:20.000€.

Κωδ:106548-ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας1508τ.μ.μέσαστοχω-
ριό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτο-
ποθεσία,Τιμή:30.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106237-ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙΟι-
κόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300τ.μ.,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθεσία,κα-
τάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:38.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106441-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟσυνολικήςεπιφάνειας4436τ.μ.,είναι
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήγειτονιά,
τιμήπροσιτήμόνο:50.000€.

Κωδ:106668ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣΠωλείταιΧωραφοοικόπεδοα-
πότηνκάτωπλευράτουδρόμουσυνολικής
επιφάνειας6.750τ.μ.,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεπολύμεγάληφάτσαστοδρόμο,
σετιμήπροσφοράςμόνο80.000€ολόκληρο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα70τ.μ.

μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,τοοποίοχρήζειανακαίνισης.Το
ακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετηγκαρσο-
νιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαιμπάνιο.
Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο22.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ



ΠΡ. ΗΛΙΑΣ 15, ενοικιάζεται
γραφείο 20 τ.μ., επιπλωμένο.
Τηλ.:2331024072.

ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΕΤΑΙ  ι α τρε ί -
ο-γραφείο 42 τ.μ. καθαρό,

λήρως ανακαινισμένο στην ο-
δό Βενιζέλου αρ. 46 Βέροια.
Πληρ.  τηλ. :  6932 361080,
6945535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο

Ακροπόλεως, στην καινούργια
γέφυρα «Κούσιου».Τηλ.: 6984
108684.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα

τη Βέροιας, αναζητά χειριστή
μηχανημάτων έργου με ικανό-
τητα οδήγησης επαγγελματικού

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.λουξ,επιπλωμένο,220€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,180€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τ.μ.επιπλωμενο,καλό,parking,270€
TΣΕΡΜΕΝΙ40τ.μ.καλό,μεντουλαπα,240€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,220€
ΚΤΕΛ50τ.μ.θέα,επιπλωμένο,220€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,190€
ΚΕΝΤΡΟ55τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,220€
ΝΑΟΥΣΑ60τ.μ.,πολύκαλό,επιπλωμένο,260€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,μεντουλάπες,καλό,A/C,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ65τ.μ.εξαιρετικό,θέα,ατομ.λέβητας,280€
ΝΑΟΥΣΑ80τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.οροφοδιαμέρισμα,καλό,310€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετίας,τζάκι,θέα,360€
ΡΟΛΟΙ95τ.μ.καλό,ντουλάπες,230€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ150τ.μ.εξαιρετικό,ηλιακό,τζάκι,ατομ.λέβητας,440€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.μονοκατοικία,πολύκαλή,350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.επιπλωμένο&ανακαινισμένο,22.000€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,ευκαιρία,17.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70τ.μ.μονοκατοικίαμεοικόπεδο,14.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,23.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.διαμπερές,ΕΥΚΑΙΡΙΑ,39.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.10ετίας,εξαιρετικό,105.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110τ.μ.μονοκατοικίαμεγωνιακόοικόπεδο,62.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.πανέμορφημεζονέτα,ευκαιρία,120.000€
ΒΕΡΟΙΑ187τ.μ.τρομερήβίλαμεόλατακομφόρτ,220.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ270τ.μ.ημιτελέςκτίριο,ευκαιρία,125.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ65τ.μ.πολύκαλό,1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.καλό,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.καλό,800€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ550τ.μ.καλό,1.200€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέα,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,14.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατη επιχείρηση καφενείο – ουζερί μεσταθερή
πελατείαλόγωσυνταξιοδότησης,6.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηυγιής&επικερδήςεπιχείρησηκαφέστοκέντρο
τηςΒέροιας,28.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστάσεις,σεπλή-
ρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικήςπώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΩΡΟΛΟΙ69τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ42000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,26000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερΑρχοντοσπιτο2ΔΣΚΑ.Θ40000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2-3ΔΣΚΑνεξ.Θερμ.μονο35500€
[ΠΛΑΤΕιΑΡΑΚΤΙΒΑΝ85τ.μ2ΔΣΚΘεα,ασανσερ50000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση65000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ26000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ50000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ1οςμεθεα,Α.Θ.2ΔΣΚ280ΑΛΣΟΣΠΑΠΑΓΟΥ1ΔΣ-Κ
Α.ΘΘέα200€
ΑΝΟΙΞΕΩΣεπιπώμενο1ΔΣΚ60τ.μσομπα,κεραμικη240€
ΠΑΤΡΙΔΑεπιπλ.Μονοκατοικια1δσκwc280
ΑΛΣΟΣ2ΔΣΚΑ.Θερμ.,Θεα,θεσηπαρκιγτκ,κοπλαμ,διαμπερες270€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣεπιπλωμενο2ΔΣΚ,Θεα,Α/CΑ.Θ350€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη1200Ε
ΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσαμε
αδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαηκαλλι-
εργειες22000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
ΜΕΣΣΗΑγροοικοπεδοεντοςοικισμου9000τ.μ4000τοστρεμμα

Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ020600τ.μ50000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρστηνασφαλτοσοβαρες
προτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικομόνο
28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογιαπαρκιγκ
28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθηση
κτλπ700€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπελατεια
αξιολογη600€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μαπό
150εως2000€
ΠΑΡΚΙΓΚυπαιθριοστηναγορα50€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€Σοβαρες
προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μηλιές 8 ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επίσης
ένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζα
συρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο τηλέφω-
νο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο έπιπλο γραφείο εξαιρετικής
ποιότητας, σε άριστη κατάσταση, με πολυθρονα, συρτα-
ριέρα, τραπεζάκια και 2πολυθρόνες συνομιλητού. Επίσης
πωλείταικαναπέςκαι2πολυθρόνεςγιααίθουσααναμονής,
σχεδόναχρησιμοποίητα.Τιμέςπροσιτές.Τηλ.:2331041985,
Κιν.:6933331177.



φορτηγού για να εργαστεί σε
έργο ύδρευσης στηΘεσσαλο-
νίκη.Τηλ. επικοινωνίας: 23310
23400,Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγόςσε επιχεί-
ρησηεισαγωγής&εμπορίαςκα-
ταναλωτικώνπροϊόντωνμεέδρα
τοΝομόΗμαθίας.Απαραίτητα
προσόντα: κάτοχοςδιπλώματος
οδήγησης Γ΄ κατηγορίας, ΠΕΙ,
ηλικίαέως38ετών(εκπληρωμέ-
νεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις),
προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέση
θεωρείταιεπιπλέονπροσόν.Ικα-
νοποιητικόςμισθός.Βιογραφικά
στο e-mail: vbotzori@otenet.gr
καιστοFax:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 25-45 ε-
τών με ενεργή κάρτα ανεργίας
καιβασικηγνώσηαγγλικώνγια
απογευματινή εργασίασε ξενο-
δοχειο στη Βέροια με πλήρες
ωράριο.Τηλ.:6948457059.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποεταιρίαστηΒέ-
ροια,άτομο19-29ετώνμεκάρταα-
νεργίαςσεισχύ,πουναγνωρίζειΗ/Υ
καιναχειρίζεταιπρόγραμμαεμπορι-
κήςδιαχείρισης.Πληρ.στοτηλ.:6977
433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςφαρμακεί-
ουήφαρμακοποιόςναεργαστεί
σε φαρμακείο στη Βέροια για
πλήρηαπασχόληση.Απαραίτη-
τηπροϋπόθεση κάρατ αεργίας
για τουλάχιστον έναμήνα.Τηλ.
επικοινωνίας:6974637289.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ
ουζερί, δίπλα στο παλιό Κρα-
τικόΚΤΕΟστο δρόμοΜακρο-
χωρίου-Λυκογιάννης, για απο-
γευματινή εργασία. Τηλ.: 6977
755040&6984427753.

ΤΟCOFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί
barista και διανομέα. Απο-
στολήβιογραφικώνστο e-mail:
coffeeislandveria@gmail.
com.Τηλ.:6976633096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κομμωτη-
ρίου με βασικές γνώσεις κομ-
μωτικής, χωρίς υποχρεώσεις,
γιαπλήρηαπασχόλησησεκομ-

μωτήριοστοκέντρο τηςπόλης.
Τηλ.:6974628212.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος ΤΕ-
ΦΑΑ με εξειδίκευση στην κο-
λύμβηση για να εργαστεί ως
προπονητής στο κολυμβητήριο
“ΠΗΓΑΣΟΣAqua Center” στη
Βέροια.Ασφάλισηκαιαποδοχές
σύμφωναμετονόμο.Κατάθεση
βιογραφικών στη γραμματεία
τουκολυμβητηρίουΣταδίου125
Βέροια.Τηλ:2331125087.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικόςαυτοκι-
νήτων, ηλεκτρολόγος αυτοκινή-
τωναπόεπιχείρησηστηΒέροια
γιαπλήρηαπασχόληση. Ικανο-
ποιητικήαμοιβή.ΖΗΤΕΙΤΑΙοδη-
γόςΤαξίγιαπλήρηαπασχόληση
καθώς καιΠΩΛΗΣΗγαϊδουρά-
κια. Τηλέφωνα επικοινωνίας:
2331071553&2331062900.Ώ-
ρεςεπικοινωνίας:9:00με18:00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός ή
βοηθόςφαρμακοποιούμεεμπει-
ρίαγιαφαρμακείοστοΝομόΗμα-
θιας.Αποστολήβιογραφικούστο:
aggeliesfarmakio@gmail.com.

ΗΕΤΑΙΡΙΑALU-SYNζητάειά-
τομογιαμόνιμηεργασίαμεεμπειρία
σεκατασκευήκαιτοποθέτησηκου-
φωμάτων.Επικοινωνίαγιαραντε-
βού2331073281υπεύθυνοςπρο-
σωπικουΒύρωνΣταμπούλογλου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργα-
σίασεφαρμακείομε επιδότηση
καισχετική εμπειρία.Απαραίτη-
τηπροϋπόθεσηκάρταανεργίας.
Τηλ.:2331027507,6947259696.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ζητάεινα
προσλάβειγιαμόνιμηαπασχόλη-
ση,εξωτερικόπωλητήήπωλήτρια
για τουςΝομούςΗμαθίας,Πέλ-
λας,Θεσσαλονίκης.Απαραίτητα
προσόντα,ευχέρειαλόγου,αγγλι-
κή γλώσσα, δίπλωμααυτοκινή-
του,άδειαεργασίαςπροσωπικού
ασφαλείας,εμπειρίαμεβιογραφικό
καισυστάσεις.Μισθός,ασφάλιση
καιποσοστά.Παραλαβήδικαιο-
λογητικώνμεσυνέντευξηστακε-
ντρικάγραφείαμας,Θεσσαλονίκης

45Βέροιαwww.securitytsiflidis.
gr-sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.
2331027102.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μεπαιδα-

γωγική κατάρτιση παραδίδει
ιδιαίτερα μαθήματα -διαδικτυ-
ακά και διά ζώσης- σε μαθη-
τέςΔημοτικού,Γυμνασίου,Λυ-
κείουσεπροσιτές τιμές.Τηλ.:
6972890424.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ απόφοιτος
τουΑ.Π.Θ.,μεφροντιστηριακή
εμπειρία, παραδίδει ιδιαίτερα
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκεί-
ου. (ειδίκευσηΑΡΧΑΙΑΕΛΛΗ-
ΝΙΚΑ). Τιμές προσιτές. Κιν.:
6946475552.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφύ-

λαξη καιπεριποίησηηλικιωμέ-
νουσε24ωρηβάσηή και κά-
ποιεςώρες.Τηλ.:6986276287.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη
φροντίδα γερόντων για κά-
ποιες ώρες ή και για 24ωρη
βάση, καθαριότητα σπιτιών,
γραφείων και σκάλες. Τηλ.:
6940998054.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη
φροντίδακαιπεριποίησηηλικι-
ωμένωνσε24ωρηβάση.Τηλ.:
6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ντουλάπα

4φυλλη,σεχρώμακαφέ,βελέ-
ντζεςχειροποίητεςσεδιάφορα
χρώματα,μεγάλοχαλίμάλλινο
σεδιάφοραχρώματα,χαλίμε-
γάλο με «τρίχες», κεντήματα
μετρητοίς.Τηλ.:6982293097.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καυστήρας πε-
τρελαίου, σε καλή κατάσταση.
Τηλ.:2331070048.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙβρεφικάείδητης
CICUσεπολύκατάσταση,400ευ-
ρώόλαμαζί.Τηλ.:2331062621.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώ-
σεις, ζητά για γνωριμια κυρια
5-55 ετών, για σοβαρήσχέση.
Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ75ετών, ζητάγων-
ριμία με κυρία από 60 έως 70
ετών για σοβαρή σχέση.Τηλ.:
6989007541.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣοικονομικά
ανεξάρτητος αναζητά σοβαρή

εμφανίσιμηκυρίαχωρίςοικογε-
νειακές υποχρεώσεις άνω των
65 ετών έως 75 ετών με την
προοπτικήγνωριμίαςκαισυμβί-
ωση.Τηλ.:6977951301.

ΚΥΡΙΟΣ συνταξιούχος, ζη-
τάγνωριμίαμεκυρίααπό55 ε-
τών έως68 ετών,μεσκοπό τη
συμβιωσηήτογάμο.Τηλ.:6986
585060.

ΚΥΡΙΑ60ετών,συνταξιού-
χος, κοινωνική, αξιοπρεπής,
αναζητά σύντροφο έως 68 ε-
τών με τα ίδια χαρακτηριστικά
για μία ουσιαστική σχέση ζω-
ής.Μόνο σοβαρέςπροτάσεις.
Τηλ.:6997933246.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή ε-
μπειρία παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε

μαθητέςΓυμνασίου-Λυκείου.Τιμέςπροσιτές.
Πληρ.τηλ.:6934447574.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκαθηγήτριαΑγ-
γλικών για να εργαστεί σε
φροντιστήριο στη Βέροια.
Πληρ.τηλ.:6976684172.

Η  εταιρίαΜάρμα-
ρα ΒερμίουΑ.Ε. μέ-
λος τηςStoneGroup
Internat ional ,  του
μεγαλύτερου ομίλου
εταιριών εξόρυξης,
επεξεργασίας και ε-
μπορίας μαρμάρων
στηνΕυρώπη,επιθυ-
μεί να καλύψει  την

θέσητουΕργατοτεχνίτη,στοΛατομείοτηςστηΒέροια.
Ηεταιρίαπροσφέρειικανοποιητικόπακέτοαποδοχώνκαιάρι-

στοπεριβάλλονεργασίας.
Σε περίπτωση που επιθυμείτε μπορείτε να καλέσετε στο

2394020440(Εσωτ.123)ήνααποστείλετετοβιογραφικόσας,
αναφέρονταςτηνθέση,μεemailστοhr@stonegroup.gr

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.



Εξειδίκευση και αυστηροποίηση των μέτρων 
που αφορούν στις μετακινήσεις των πολιτών, 
την τηλεργασία και την ατομική άθληση, α-
νακοίνωσε χθες σε έκτακτη ενημέρωση ο υ-
πουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης 
Κρίσεων, Νίκος Χαρδαλιάς.

Έτσι, από αύριο Παρασκευή 13 Νοεμβρί-
ου τίθεται σε όλη την επικράτεια, από τις 9 το 

βράδυ έως τις 5 το πρωί, περιορισμός των 
μετακινήσεων στις απολύτως αναγκαίες. Δη-
λαδή, αυστηρά και μόνο για λόγους εργασίας, 
υγείας και συνοδείας των κατοικίδιων ζώων 
κάθε νοικοκυριού σε κοντινή απόσταση από 
την κατοικία.

Σημειώνεται ότι για το συγκεκριμένο χρονικό 
διάστημα, εξακολουθεί να απαιτείται η αποστο-

λή sms προς το 13033, καθώς και η 
βεβαίωση εργαζομένου σε περίπτωση 
μετακίνησης για λόγους εργασίας.

 
Ιδιαίτερα κρίσιμες οι επόμενες 

εβδομάδες 
Σε ό,τι αφορά την ατομική άθληση, 

ο κ. Χαρδαλιάς διευκρίνισε ότι αυτή 
δεν αφορά στην άθληση, προπόνηση 
στο πλαίσιο των αθλητικών σωματεί-
ων, αλλά αυστηρά και μόνο στην α-
τομική άθληση σε συνθέσεις έως τρία 
άτομα και με ισχυρή σύσταση αυτή 
να πραγματοποιείται κατά προτίμηση 
κοντά στην οικία των πολιτών.

Επανέλαβε πως το κυνήγι και το 
ψάρεμα δεν επιτρέπονται.

Όσον αφορά την τηλεργασία, ανα-
κοίνωσε πως κάθε οργανισμός του 
δημόσιου και ιδιωτικού τομέα υποχρε-
ούται από την Παρασκευή 13 Νοεμ-
βρίου να διαθέτει ανά πάσα στιγμή έκ-
θεση που να τεκμηριώνει τη λειτουρ-
γία με το απολύτως αναγκαίο προ-
σωπικό και τους εργαζομένους που 
έχουν τεθεί σε καθεστώς τηλεργασίας.

Ενθάρρυνε και συνέστησε και τους 
τηλεοπτικούς σταθμούς να προσαρ-
μοστούν στα συγκεκριμένα κριτήρια, 

μειώνοντας στο απολύτως απαραίτητο αριθμό 
τους παρουσιαστές εκπομπών και τους προ-
σκεκλημένους που βρίσκονται στο στούντιο.

Απευθυνόμενος στους πολίτες, είπε πως οι 
επόμενες εβδομάδες παραμένουν ιδιαίτερα κρί-
σιμες. Ωστόσο, επισήμανε ότι είμαστε σε ένα 
κομβικό σημείο, που χρειάζεται να οπλιστούμε 
με υπομονή και επιμονή για να αντιμετωπίσου-
με το δεύτερο κύμα της πανδημίας.

85 κρούσματα στην Ημαθία
Απογοητευτικά και τα χθεσινά 85 κρούσμα-

τα στην Ημαθία, ενώ σε επίπεδο επικράτειας 
ανακοινώθηκαν 2.752 νέα κρούσματα, εκ των 
οποίων 39 εντοπίστηκαν κατόπιν ελέγχων στις 
πύλες εισόδου της χώρας. Ο συνολικός α-
ριθμός των κρουσμάτων είναι 63.321, εκ των 

οποίων το 54,2% άνδρες.Τα 4.556 (7,2%) θεω-
ρούνται σχετιζόμενα με ταξίδι από το εξωτερικό 
και 17.036 (26,9%) είναι σχετιζόμενα με ήδη 
γνωστό κρούσμα.

Διασωληνωμένοι νοσηλεύονται 297 συμπο-
λίτες μας. Η διάμεση ηλικία τους είναι 65 ετών. 
Οι 82 (27,6%) είναι γυναίκες και οι υπόλοιποι 
άνδρες. To 82,8% των διασωληνωμένων έχει 
υποκείμενο νόσημα ή είναι ηλικιωμένοι 70 ε-
τών και άνω. Από τις ΜΕΘ έχουν εξέλθει 347 
ασθενείς, ενώ έχουμε 43 ακόμα καταγεγραμ-
μένους θανάτους και 909 θανάτους συνολικά 
στη χώρα, 369 (40,6%) γυναίκες και οι υπό-
λοιποι άνδρες. Η διάμεση ηλικία των θανόντων 
συμπολιτών μας ήταν τα 79 έτη και το 96,7% 
είχε κάποιο υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 
ετών και άνω.

P Μην ακού-
τε κανέναν ρε! Δεν 
υπάρχει χοληστε-
ρίνη…

 
P Για τον γά-

μο, που σε βά-
ζουν πραγματικά 
τσιπάκι, δεν δια-
μαρτύρεται κανέ-
νας.

 
P Λέτε το δικό 

μου να ήταν χαλα-
σμένο; Ή δεν πιά-
νει καλά το wi-fi;

 
P Να δείτε 

τον αλγόριθμο 
γάμων-διαζυγίων να δείτε τι μπέρδεμα έχει 
πάθει.

 
P Με το εμβόλιο Οξφόρδης, δωρεάν για έ-

ναν χρόνο μπουγάτσα με κρέμα από το μαγαζί 
της γειτονιάς σας.

 
P Ρε, μήπως στο υπουργείο Υγείας δεν 

είναι ο Κικίλιας αλλά ο άγιος Βασίλης;
 
P Το ΕΣΥ, εθνικό σύστημα υγείας, θα αντέ-

ξει. Δεν ξέρω αν αντέξει το άλλο ΕΣΥ, το εθνικό 
σύστημα υπομονής.

 

P 1 εκατομμύριο sms για άθληση λέει 
στάλθηκαν την Κυριακή. Εμείς δεν είμαστε 
χώρα, ολυμπιακό χωριό είμαστε.

 
P Ως λαός είμαστε όλον τον χρόνο καναπέ. 

Βγαίνουμε για άθληση μόνο σε περιόδους κα-
ραντίνας.

 
P Στην Ελλάδα γεννήθηκε ο αθλητισμός 

και ανθεί ο μαζικός αθλητισμός.
 
P Θα βγούμε από το λοκ ντάουν για τα Χρι-

στούγεννα, και μετά θα μπούμε σε λοκ ντάουν 
επειδή βγήκαμε μαζικά τα Χριστούγεννα.

 
P Η οικονομία μπορεί να σωθεί, η νο-

ημοσύνη έχει προ 
πολλού καταρρεύ-
σει.

 
P Θα βγούμε από 

την καραντίνα τέλη 
Νοεμβρίου και στην 
Αμερική θα μετράνε 
ακόμα ψήφους.

 
P Ωριμότατη η α-

ντιμετώπιση Τραμπ 
στην ήττα. Παρότι 
δεν έστρεγε.

 
P Κάθε σπίτι έχει 

και έναν σπαστικό. 
Γιατί να υστερεί ο λευ-
κός οίκος;

 
P Να κάνει τη 

Μελάνια εκπρόσω-
πο τύπου ο Τζο, να 
είμαστε ευχαριστη-
μένοι κι οι φτωχοί. 
Ο Ντόναλντ έχει λε-
φτά, θα βρει νεότερη 
Μελάνια.

 
P Και:
 Σε μια συνάντηση με τον πρωθυπουργό 

της Ελβετίας ο Έλληνας πρωθυπουργός πα-
ρουσιάζει τους υπουργούς του. Αυτός είναι ο 
υπουργός εργασίας, αυτός είναι ο υπουργός 
δικαιοσύνης, αυτός ο υπουργός υγείας, η κυ-
ρία είναι η υπουργός παιδείας, αυτός είναι ο 
υπουργός οικονομίας κ.λπ.

Ήρθε η σειρά του Ελβετού και αρχίζει: Από 
δω ο υπουργός υγείας, αυτός είναι ο υπουργός 
εργασίας, αυτός ο υπουργός παιδείας, ο κύρι-

ος είναι υπουργός ναυτιλίας…
Τότε ο Έλληνας πρωθυπουργός αρχίζει να 

κρυφογελάει.
– Γιατί γελάς; τον ρωτάει ο Ελβετός.
– Μα κύριε πρωθυπουργέ, έχετε υπουργό 

ναυτιλίας ενώ δεν έχετε θάλασσα…
– Μην γελάς, του απαντάει εκείνος. Όταν 

εσύ μου παρουσίασες τους υπουργούς σου, 
οικονομίας, υγείας και παιδείας, εγώ γέλασα;    

Κ.Π.
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Περιορισμός μετακινήσεων μετά τις 9 το βράδυ, 
από αύριο Παρασκευή, σε όλη τη χώρα
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